

# ИЗУЧЕНИЕ ШЕСТОЙ ПЕЧАТИ

*Дух Святой, приди к нам,  
Приглашаем мы Тебя!*

Ещё раз.

*О Дух Святой, приди к нам,  
Приглашаем мы Тебя!  
В этот час сойди к нам в силе,  
Приглашаем мы Тебя!*

Давайте помолимся.

Отче, мы приглашаем Тебя в этот вечер из глубины нашего сердца. Мы так рады, что можем собраться вместе таким образом, Господь, и иметь Тебя среди нас. Это побуждает нас переноситься в мыслях, Господь, на много лет в прошлое. Господь, читая Писания, Ты сидел вместе со Своими учениками. Даже то время, о котором мы читали в Св. Матфея 24, когда Ты сидел на горе Елеонской и они пришли с вопросами в своём сердце, и Ты начал, Господь, говорить им. И слова благодати исходили из уст Твоих, Господь; раскрывалась великая тайна, залегающая в тех Печатах.

Господи, пусть таким же образом происходит и в этот вечер, Отче, когда мы сидим в Твоём Присутствии. Ты знаешь, какие нужды у каждого из нас в отдельности. Господь, как у любого отца в семье, у нас есть наши дети, и мы знаем различные нужды каждого из них. Нам известно то, чего не достаёт, Господь, в жизни различных детей. Мы знаем, какими мы хотим их видеть, Господь. Мы знаем, Господь, что хотим давать им то, что помогло бы им стать ещё лучшими людьми.

Поэтому мы полностью уверены сегодня, Господь, что Тебе известно, в чём каждый из нас нуждается в этот вечер. И

## *Изучение Шестой Печати (The Study on the Sixth Seal)*

Эту проповедь брат Вин Дайал (Vin Dayal) произнёс 13 апреля 1988 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” (Third Exodus Assembly) в Тринидаде.

стоя в Твоём Присутствии, Господи Отче, со смиренным сердцем, взирая на Тебя, мы осознаём, что мы немощны и не в состоянии себе помочь. Мы не способны, о Боже, своими силами удовлетворить необходимые нам нужды, но мы проходим через Кровь Иисуса Христа, высказывая в этот вечер наше исповедание, Господь, просим прощения наших грехов и наших беззаконий, и также просим, Господь, чтобы Ты посмотрел через драгоценную Кровь, о Боже, и мы обрели бы благоволение в Твоих очах этим вечером; и чтобы Ты, Господи, настолько приблизился к нам и чтобы Ты, Господи, послужил каждому из нас в отдельности во время служения, и чтобы каждое сердце, Господи, было наполнено и переполнено, и к тому времени, когда мы подойдём к концу этого собрания в этот вечер, чтобы мы ещё больше приблизились к Тебе и утвердились во внутреннем человеке особенным образом.

Господь, мы так признательны за чудесную атмосферу, которая здесь среди нас в этот вечер, чувствуем, что каждый верующий, участвующий в этом собрании, и все мы вместе сейчас в единомыслии и в единой душе. Мы просто молим, чтобы Ты вёл нас и направлял нас в том, что мы будем говорить. И пусть это служение принесёт славу Твоему Имени в этот вечер, и пусть народу Твоему будет оказана помощь, и они смогут войти в более близкое хождение с Тобой; ибо... о-о... мы молим и просим обо всём этом, видя, как приближается тот день, Господи, когда мы в последний раз сможем вот так собраться вместе.

И, Господи, мы молим, когда мы собраны здесь в этот вечер, чтобы мы полностью воспользовались этим служением, Господь. Даруй это в этот вечер. Отче, мы просто вверяемся в Твои руки и просим, чтобы Ты просто двигался по-своему среди нас, ибо мы молим и верим, и принимаем просимое, в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Пусть Бог обильно вас благословит в этот вечер. Мы, конечно, всем вам очень рады. Мы приветствуем вас в драго-

Его Кровь омоет вас и очистит, освободит вас от всех ваших грехов.

*Жизнь, покой и мир, и радость...*

О-о, ещё раз споём, прежде чем вы пойдёте домой с этого служения.

*Может лишь Иисус дарить!*

Пусть Он наполнит вашу душу в этот вечер, пока вы поёте эту песню.

*О Иисус мой, о Спаситель!*

О-о, пойте Ему! Направляйте это к Нему в этот вечер.

*Доверяю я Иисусу!*

*Он был верен мне всегда!*

*О Иисус мой, о Спаситель!*

*Чудно верить в Господа!*

Все высказывайте своё исповедание.

*Да, сладко...*

Таково моё исповедание.

*... верить в Иисуса,*

*От греха свободным быть.*

*Жизнь, покой и мир, и радость*

*Может лишь Иисус дарить.*

ценном и прекрасном Имени Господа нашего Иисуса Христа. Нам, безусловно, очень понравилось служение песнопения. Я думаю, что когда мы можем прийти с таким отношением и можем войти в Дух, и можем петь, и можем делать это с искренностью, и каждый действительно принимает участие в этом из глубины своего сердца, я верю, что это очень притягивает к нам Дух Божий. Так вот, когда Он приближается к нам, тогда мы можем даже видеть грех в нашей же жизни. А ведь для верующих так важно видеть грех в своей жизни.

Знаете, неоднократно мы видим очень много греха в жизни других людей, а в своей жизни мы видим очень много хорошего. В Библии сказано: “Если вынешь прежде бревно из твоих глаз, тогда сможешь вынуть сучок [пылинку] из глаза брата твоего”. А вам известно, что такое “сучок” и что такое “бревно”. Аминь. Он не сказал, что бревно находится в глазу брата твоего. Он сказал (понимаете?), что бревно в твоём глазу, а в глазу брата твоего — сучок.

Поэтому, знаете, одно, что верующие осознают, войдя в Присутствие Божье, первое, что они начинают делать — это исповедовать свою неправоту. Взгляните на Исаяю в храме. Он сказал: “Горе мне, ибо я человек с нечистыми устами!” В храме Иоанн упал, как мёртвый. Просто нечто потрясающее происходит, когда мы действительно можем выйти из своего духа и войти в Его Дух. Аминь. И именно это очень поможет нам; и особенно тогда, когда мы откроем эту Книгу Откровения в этот вечер, чтобы читать, какую это принесёт нам пользу, потому что Иоанн был в Духе в день Господень. И брат Бранхам сказал: “Понаблюдайте за Иоанном; когда сейчас начнёте входить в Дух, нечто произойдёт”. Аминь. Он сказал: “Прежде всего, ему нужно было войти в Дух, чтобы увидеть откровения. И как же мы сможем это понять, если не войдём в тот же самый Дух, в котором был Иоанн? Как же мы могли бы понять? Это невозможно. Мы должны войти в тот же самый Дух”.

Я верю, что этот Дух находится здесь. Я верю, что мы находимся в этом Духе сегодня вечером. Давайте пребывать и ещё больше углубляться. Давайте вверимся и откроем своё сердце, попросим, чтобы Господь говорил к нам, пока мы находимся на этом собрании. Скажите: “Господь, проговори ко мне. Я пришёл сегодня на это собрание, Господь, чтобы Ты проговорил ко мне. Господь, я в нужде. Не мой брат и не сестра, *но это я, Господь, нуждаюсь в мольбах других*”. Аминь. Я верю, что Он услышит искреннюю молитву в этот вечер.

Откровение, 6-я глава. Я хочу снова прочитать небольшой отрывок там. На прошлой неделе мы начали раскрывать Шестую Печать, и я сказал вам, что собирался говорить на прошлой неделе, и я собираюсь говорить на этой неделе. И я надеюсь, что вы не забыли взять с собой свои брошюры, которые я попросил вас принести сюда: *“Души, которые сейчас в темнице”*, *“Праздник труб”* и *“Распознай свой день и его Послание”*, чтобы мы могли начать изучение Шестой Печати. Давайте посмотрим. Поднимите руки, если вы взяли с собой брошюру, чтобы я мог увидеть, кто не забыл принести сюда свою брошюру. О-о, хорошо. Мы можем продолжать. Довольно многие из вас не забыли принести сюда свои брошюры, потому что иначе мне не хотелось бы говорить. Необходимо, чтобы мы имели при себе брошюру; я проповедовал об этих вещах снова и снова в течение многих лет, и я знаю, что мы не ухватываем это потому, что у нас нет при себе брошюры. Понимаете?

И вот почему я попросил вас принести с собой брошюру в этот раз. Я, в самом деле, желаю как следует всё рассмотреть, чтобы Господь мог это взять, и действительно вникнуть в эту Шестую Печать, потому что на прошлой неделе я сделал утверждение. Я сказал: *“У нас так много странных истолкований и уйма всего прочего вокруг Седьмой Печати из-за недостатка откровения о Шестой Печати”*. И именно это нам действительно нужно ухватить; и, знаете, многие люди оставили это много лет назад. Они думали, что это просто от-

кое у нас чувство. Именно так нам нужно просто пробиваться вперёд со всем тем, что у нас имеется в этот час.

Итак, давайте споём эту песню как приятное приношение нашему Господу Иисусу в этот вечер из глубины сердца (аминь!), зная, что Он призвал вас, Он спас вас, чтобы хранить вас в святом призвании; Он послал пророка, чтобы вытащить вас из этого мира и подготовить вас, чтобы одеть и облечь вас в Своё Слово. Вскоре прозвучит та великая Труба, чтобы забрать нас из этого мира. О-о, что за день ждёт тогда! Стоит пройти через всё это ради того, когда мы увидим Его.

*Итак, просто верьте в Его Слово сегодня, принимайте Его по Слову, верьте: ТАК СКАЗАЛ ГОСПОДЬ нам, на обещанном стойте.*

*Сладко...*

[Брат Вин и собрание поют “Сладко верить в Иисуса”— Ред.]

*Сладко верить в Иисуса,  
Божье Слово принимать,  
Верить: ТАК СКАЗАЛ ГОСПОДЬ  
нам,  
На обещанном стоять.*

*Доверяю я Иисусу!  
Он был верен мне всегда!  
О Иисус мой, о Спаситель!  
Чудно верить в Господа!*

*О-о, как сладко верить в Иисуса!*

О-о, доверяйте Ему в этот вечер, верьте Ему! Сокройте в сердце Его Слово.

*Сладко верить в Иисуса, от греха свободным быть.*

позволь нам найти тот ручей, позволь нам, Господи, найти то укромное место откровения, о Боже, чтобы мы могли стряхнуть всё это; дай нам, Господи, бежать с той быстротой, которой Ты нас наделил, с тем помазанием на нас. О Боже, даруй это в этот вечер!

Позволь нам благополучно вернуться домой, когда мы будем покидать это место. Пусть это непреходящее Присутствие сопровождает каждого из нас, когда мы будем расходиться. Господь, собери нас снова здесь завтра. Помоги нам в эти времена, Отче. Господь, вознеси нас в высшую сферу. Просто введи нас, Господи, в то место, где мы сможем просто закрыться в том потаённом месте, когда завеса опустится и скроет нас в той звуконепроницаемой комнатке, о-о, где мы сможем просто пребывать в том приятном, сладостном Присутствии великой Славы Шекина́, сохраняя это Слово свежим в своём сердце, что *Тот, Кто в нас, больше того, кто в мире*. Даруй это, Господи. Мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса и для Твоей славы. Аминь.

Когда будем расходиться, давайте просто споём эту песенку. У меня лежало на сердце спеть её в этот вечер, и, проповедуя, я не забыл о ней. Я всё ещё помнил её... вознесём хвалу... *“Сладко верить в Иисуса”*. Я просто очень люблю эту песню. *“Божье Слово принимать, верить: ТАК СКАЗАЛ ГОСПОДЬ наши, на обещанном стоять”*. Давайте споём эту песню как приятное благоухание, как приношение Господу, и затем будем покидать здание. По пути домой давайте будем размышлять о том, что Он проговорил нам, и размышлять об этом времени. Посреди всех тех слов Святой Дух нежно говорит вашему сердцу, зовёт вас: *“Пойдём со Мной! Пойдём со Мной!”* Аминь.

Пора идти Домой. *“О-о, посмотрите: яркий свет. Пришла пора идти Домой. Я вижу моего Отца, стоящего у двери. Этот мир — всего лишь пустыня. Я ожидаю избавления. Я никогда ещё так не скучал по Дому”*. Аминь. Именно та-

носится к евреям где-то там, в периоде великой скорби, и тому подобное.

Но мы рассмотрели это на прошлой неделе и увидели, что Шестая Печать является Печатью суда. Аминь. Мы знаем, что это Печать суда, но суд начинается в доме Божьем. Аминь. К тому же, Шестая Печать — это Печать очищения. И когда по всей земле начинают происходить землетрясения и различные потрясения, и прочее... И мы знаем, что именно это происходит прямо сейчас в духовной форме для истинного верующего, так как Израиль является прообразом, потому что их Седьмая Труба является нашей Седьмой Печатью. Аминь. Поэтому у вас должно быть включено ваше духовное мышление. И я верю, что у нас здесь в этот вечер есть настоящие духовные астронавты, которые действительно совершат полёт в то место и на самом деле получают настоящее крещение божественным откровением в своей душе, чтобы увидеть реальность, залегающую здесь в Божьем Слове.

Знаете, у вас должно быть страстное увлечение познавать Слово. У вас должно быть желание и хотение знать Его. Я вкладываю в это особый смысл. *“Ведь как иначе мы могли бы познавать Его, — сказал пророк, — если мы не пребываем в этом Слове день и ночь?”* — потому что Он является этими Печатами. Он и есть все эти Печати. Аминь.

И вот почему, когда подходим к Шестой Печати, мы видим Верховного Судью, Его Самого, Печать суда. Мы видим Его опоясанного поясом по персям, и всё остальное. И очи Его, как пламень огненный, прямо здесь в этой Шестой Печати. Аминь.

И да поможет нам Бог увидеть, как это применимо к нам, эта великая Книга искупления.

Откровение 6. Хочу начать с 12-го стиха.

*И когда Он снял шестую печать, я взглянул, и вот, произошло великое землетрясение, и солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась*

*как кровь.*

*И звёзды небесные пали на землю, [Обратите внимание, что здесь воздействие оказывается на солнце, луну и звёзды.] как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои. И небо скрылось, свившись как свиток; и всякая гора и остров двинулись с мест своих.*

*И цари земные, и вельможи, и богатые, и тысяченачальники, и сильные...*

Это люди, которые даже не думают о Боге; они настолько богатые, могущественные и великие.

*... и всякий раб, и всякий свободный скрылись в пещеры и в ущелья гор, и говорят горам и камням: падите на нас и сокройте нас...*

Другими словами, похороните нас! Покройте нас. Они ожидали, чтобы нечто наподобие снежной лавины или что-то такое просто покрыло их, чтобы они не могли смотреть на изливающийся гнев Божий. Можете себе представить, что такое будет происходить? Знаете, пока я даже зачитываю в этот вечер эту обстановку, некоторые из вас, если вы не будете наполнены Святым Духом, чтобы пойти в Восхищение и избежать этого, вы, возможно, будете стоять в тот час и будете видеть изливающийся гнев Божий, и вам просто придётся взывать о милости к своей душе. Как раз там в Печатях, в *“Вопросах и ответах по Печатям”*, брат Бранхам сказал: *“Они сидели на собраниях, как эти”*.

*И они говорили горам и камням: падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от гнева Агнца;*

*Ибо пришёл великий день гнева Его...*

Был великий день Его спасения, был великий день Его

ванной; Господь, пусть Ангел Господень пройдёт вблизи и напомним им это, Господи, и пусть оживит это для них, Господь.

О Господь, когда мужья будут на работе, Господи, дети будут в школе, будут ехать в школьном автобусе домой, Господи, будут идти по улице, пусть Святой Дух приблизится к их теофании и даст им вдохновение и руководство. О Боже, я молю, чтобы Ты встретился с Твоим народом в этот час; чтобы Ангел Господень ополчился вокруг боящихся Тебя, Господи (аллилуйя!), чтобы Твой Дух, Господи, мог быть настолько близок к нам в этот час, поднимая нас, Господи, в силе Божьей в великую восхищающую веру в этот час, побуждая нас посмотреть поверх балюстрады, в ту невидимую сферу и увидеть невидимое, и пробиваться вперёд с большей решимостью, чем когда-либо раньше, зная, что время уже близко. Даруй это, Отче.

Мы видим, что те дни приближаются, тьма покрывает лицо земли и окутывает людей, о Боже, обезображивает их, вводя их в такое ужасное состояние; Господь, ад находится на лице земли, но дай нам, Господи, просто восседать в Небесных местах во Христе Иисусе, дай нам сильно пропитаться Твоим Святым Духом и Словом Твоим.

О Боже, просто даруй это, Отче. Господь, позволь нам незаметно ускользнуть, чтобы побыть с Тобой. Скрой нас в потаённом месте селения Своего, скрой нас в Своей скинии и вознеси нас на скалу, чтобы мы не пошатнулись. Питай нас той сокровенной манной, Господи. О Иисус, мы умоляем Тебя, Господи! Покажи нам Славу Твою. Покажи нам Славу Твою, Господи. Господь, наше сердце, наша душа желает к Тебе в этот вечер, как лань желает к потоку воды.

О-о, позволь нам пить из того живого Источника, позволь нашей душе оживиться в нас, Господи! Стряхни с нас тех диких псов, тех демонических духов, которые гонятся за нами, Господи, преследуют нас, чтобы вцепиться в ту ярёмную вену, в тот бок сзади, пытаюсь поработить нас, о Боже. Но, Господи,

совершать; таким образом, как мы уже переживали, как Ты это уже совершал в нашей жизни, Отче.

Я молю, дорогой Боже, зная, как Ты говоришь, что мы должны молиться об откровении, как нам следует почитать его превыше нашей насущной пищи, о Боже; Господь, осознавая, что нам невозможно переоценить важность откровения Духом. Поэтому, Отче, я молю, чтобы Дух Истины настолько излил откровение в наши сердца относительно этих вещей, дорогой Боже, что это положило бы конец всему греху, человеческим делам и человеческому влиянию в нашей жизни. Это полностью отделит нас от всякого неверия и сделает нас узниками Иисуса Христа, узниками Твоего Слова, Господи, побудит нас жить в атмосфере любви и силы Святого Духа, ходить под водительством Святого Духа в Слове. Господи, да будет так. Да будет так, Отче.

Благослови здесь в этот вечер каждого в отдельности от мала до велика; укрепи народ, Господи. Помогите им и споспешествуй им, Господи. Даже домохозяйки, Господь, неоднократно должны присматривать за детьми, и у них даже нет достаточно времени для изучения, Господь, как это могут делать другие, у которых нет той ответственности и обязанностей; а у Тебя, Отче, есть простые способы, Господи, для раскрытия Истины в том объёме, в каком Ты хочешь, чтобы они поняли это, Господи, чтобы они могли проявить то свидетельство в том месте в Телe Иисуса Христа, где Ты их разместил.

Поэтому, дорогой Боже, я молю, Отче, чтобы Ты побудил их ввериться Тебе и открыть Тебе, Господи, свои сердца, чтобы Твой Святой Дух, Ангел Господень, мог проходить по соседству, мог проходить через дома, Господи, когда они сидят там в тиши, читая Слово, когда они тихо стоят на коленях у своей кровати, произнося Твоё Имя в молитве; когда они склоняют головы за столом во время завтрака, Господи, или за столом во время обеда, о Боже; когда они моют посуду на кухне, Господь, моют другую домашнюю утварь, Господь, стирают одежду в

смерти. *“В жизни любил Он, умер, спасая, был погребён и мой грех Он унёс. После вознёсся ввысь, освобождая. В Славе вернётся за мною Христос!”* Но Он не говорит о том дне. Он говорит о том великом дне Его грядущего гнева, настолько же божественного, какой была и Его милость, как величайшее выражение любви, какое мог бы нарисовать какой-либо художник, или какой-либо писатель мог бы описать, или какой-либо певец мог бы воспеть. Итак, вот здесь Его гнев; нет ничего более ужасного. Когда постигает что-то подобное, ничего страшнее и быть не может.

*... ибо пришёл великий день гнева Его, и кто может устоять?*

*И после сего видел я четырёх ангелов...*

После всего этого. Вот это да! Можете себе представить силу того видения, когда Иоанн увидел тех великих, могущественных людей?! Я, возможно, не знаю, как он увидел то видение, но он знал, что те люди, которых он видел, были могущественными. Может быть, он видел, как некоторые жили властью. Возможно, он просто видел их в их огромных лимузинах, в их личных реактивных самолётах. Может быть, он видел некоторых из них, окружённых их телохранителями и всем прочим; всех царей земных и все армии, и всю военную силу, и всю политическую силу, и все эти вещи. И после всего этого он затем увидел, как те же самые люди сжимались от страха и кричали.

Он сказал:

*И после сего видел я четырёх ангелов, стоящих на четырёх углах земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, ни на какое дерево.*

Итак, заметьте, у нас тут солнце, луна и звёзды; а здесь у нас земля, море и деревья.

*И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живого. И воскликнул он громким голосом к четырём ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря:*

*Не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревьям, доколе не положим печати на челах слуг Бога нашего.*

*И я слышал число запечатлённых: запечатлённых было сто сорок четыре тысячи из всех колен сынов Израилевых.*

*Из колена Иудина [это лев] запечатлено двенадцать тысяч; из колена Рувимова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Гадова запечатлено двенадцать тысяч;*

*Из колена Асирова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Неффалимова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Манассиина запечатлено двенадцать тысяч;*

*Из колена Симеонова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Левиина запечатлено двенадцать тысяч; из колена Иссахарова запечатлено двенадцать тысяч;*

*Из колена Завулонова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Иосифова запечатлено двенадцать тысяч; из колена Вениаминова запечатлено двенадцать тысяч.*

Зачем же понадобилось вернуться и перечислить те двенадцать имён после того, как уже было сказано в 4-м стихе, что Он запечатлил сто сорок четыре тысячи из двенадцати колен? Знаете, почему Бог записал те имена там? Он хотел этим показать, что Он не забыл Своё изречённое проклятие. Он хотел показать, что Он исключает оттуда Дана и Ефрема.

здании, слушая Твоё Слово, ощущая такое приятное Присутствие Твоего Святого Духа на протяжении всего служения. Боже, мы чувствовали Твою близость к нам, чувствовали помазание в Слове, когда Ты открывал Слово, раскрывал Слово, когда Ты ярким Светом освещал нашу стезю, прогонял тьму и делал наш путь более ясным, чтобы мы могли идти с большей верой в этот час.

Я молю, Господи, вспоминая слова, которые жена Твоего пророка сказала однажды в своём вопросе ему, когда он приступал к проповедям по Семидесяти Седминам Даниила. Она сказала: *“Билл, наши люди такие простые. Как же они смогут понять эти глубокие тайные вещи?”* А он повернулся и сказал: *“Любимая, Бог более чем способен взять эти вещи и открыть их Своим младенцам, которые будут учиться; Он просто позволит, чтобы Его поняли простые. Ибо это откровение Иисуса Христа в самом безграмотном человеке”.*

О Боже, Ты по-прежнему тот же Бог, и именно на этом мы основываем свою веру и уверенность этим вечером, что Ты будешь ворковать в сердцах этих людей, открывая им то, что превыше того, что их разум мог бы постичь. Святой Дух проговорит их сердцам это божественное откровение, о Боже, и побудит их, Господь, сильно полюбить Слово, иметь страсть к познанию Слова, чувствовать зов, чтобы простираться в Духе, пламенное желание угождать Тебе, Господь. Боже, даруй это, Отче.

Я молю, дорогой Боже, чтобы Ты просто продолжал, Господи, держать нас близко к Себе, держать нас в Твоём Присутствии, Господь, где приятное помазание Логоса, великого Столпа Огненного витает над нами, оживляет в нашей памяти те Слова, Господи, учит нас всему, показывает нам грядущее, Господь; раскладывает всё по полочкам, Господь, и делает это таким простым, о Господи, что даже сами наши естественные вещи, окружающая нас среда, Господь, это может быть раскрыто и прояснено такими способами, какими Ты можешь это



Давайте встанем.

Склоним головы и закроем глаза. Проведём просто несколько священных мгновений, сосредотачивая своё сердце на Нём. Теперь мы готовимся разойтись по домам после этого служения. Мы добирались сюда, приехали в этот вечер; многие торопились после работы, многие готовились в течение дня, чтобы прийти в этот вечер, и мы сидели во время этого служения, слушая Его Слово, как Он говорил нам на пути, впечатлял наши сердца, когда мы исследовали Писания, чтобы увидеть, является ли всё это истинным. Много, много, много всего было сказано в этот вечер, но, прежде чем мы покинем это здание, нам просто хочется, чтобы Он поставил на это печать, а Его Святой Дух снова оживил это в нашей памяти. Просто молитесь в своём сердце. Вы знаете, что час уже поздний. Вам известно, что время близко. Вы знаете, что совсем недолго нам здесь осталось. Когда та дверь захлопнулась, Ной не мог ни выйти, ни войти. Его служение стало малодейственным. Ему оставалось только ждать. Он ожидал семь дней. Затем Бог начал изливаться дождь с неба. Однажды, святые, вы не сможете больше ничего сделать: *“Но ныне, когда услышите голос Его, не ожесточите сердца ваших”*. *“Скройте в сердце своём Слово Его, чтобы не грешить пред Ним”*. Поливайте Его, как Ревекка поила тех верблюдов. Тот же самый верблюд, которого она напоила, повёз её на встречу с невидимым женихом. Поливайте это Слово верой. Молитесь, чтобы получить откровение. Молитесь, чтобы Святой Дух сделал это реальным в вашем сердце. Чтобы постичь эту глубину, понадобится помазание Святого Духа. Нужно будет действие Святого Духа, иначе эта тайна не сможет стать ясной. Как же нам следует верить Святому Духу, чтобы слышать и знать это! Как же мы нуждаемся в том, чтобы Он говорил и сделал это реальным для нас!

Небесный Отец, вот мы стоим здесь в Твоём Присутствии, в благоговении, с искренностью, о Боже. Мы сидели в этом

Итак, когда взгляните туда, то не увидите имени Дана. Когда взгляните туда, то не увидите имени Ефрема. Удел Иосифа был дан Манассии и Ефрему, двум его сыновьям. Мы видим имя Манассии, но не видим имени Ефрема. И Дан, на знамени которого был орёл на севере, его имя также не было упомянуто из-за идолопоклонства.

Итак, прямо под Шестой Печатью изглаживались имена. Когда запечатывающий ангел передвигался, ставя печать на их челах, те колена израильские были прямо там в той земле. Прямо сейчас в этой земле находятся дети Дана, и прямо сейчас в этой земле есть дети Ефрема. И шесть Труб выгнали их из тех народов земли и вернули их в Палестину. Но когда начинает трубить Седьмая Труба, ибо это Моисей и Илия, и начинается проповедование той тайны, все те колена там осознают, к какому стану они принадлежат, в каком колене они находятся. И, тем не менее, они придерживаются своих традиций. Они вышли из тех народов, но они по-прежнему придерживаются своих традиций, еврейских традиций.

Но когда начинается проповедование той Седьмой Трубы, тогда влияние тех традиций будет уничтожено, точно как шесть Печатей погнали их из всех деноминаций к обетованному Слову; но если не будет проповедоваться Седьмая Печать, многие будут по-прежнему придерживаться деноминационных традиций, так и не осознавая, для какой цели они на самом деле вышли из организации, кем является Мессия, и что Заглавный Камень уже здесь. Они не могут это распознать, что такое настоящее искупление. Понимаете?

И когда этот запечатывающий Ангел движется, ставя Печать, многие из них, кто вышел из деноминации, не будут запечатаны, точно как те два колена, которые вышли из народов этого мира, не будут запечатлены, хотя они и вышли из народов в той земле. Вы знаете, о чём я говорю.

Я говорю о том, что они могут выйти из деноминации и поверить в шесть Печатей Послания и прийти в это Послание,

и та тайна Седьмой Печати проповедуется, и другие вокруг тебя запечатываются, а на тебя Печать не ставится. Где же они нашли такое? — Под Шестой Печатью. Где же мы найдём это сегодня вечером? — Под Шестой Печатью. Многие верующие Послания окажутся прямо там в том гневе Божьем. Но вам не нужно проходить через тот гнев Божий, пока есть усмотренный путь для тех, кого этот Ангел пришёл запечатлить.

Давайте ещё раз помолимся.

Небесный Отец, придай реальность Твоему Слову, помести Его глубоко в наши сердца, дай нам божественное откровение. Пусть оно окажет истинное воздействие на нашу душу. Подними нас в ту сферу, где мы сможем видеть так, как Ты видишь, о Боже, где мы сможем понимать Твоим пониманием, Господь. Уж слишком долго мы пытались рассуждать плотским разумом. Пусть огонь Твоего Слова выжжет из нас все те вещи, Отец, в этот вечер, и пусть произойдёт настоящее очищение от всех наших собственных понятий и наших мыслей. Пусть действительно наступит конец человеческим делам и традициям, Господь. Да придёт настоящее осознание Седьмой Печати (даруй это, Господь), Христа, полного искупления здесь среди нас, что мы имеем доступ к каждому искупительному благословию. Даруй нам всё это, Отче — истинное крещение Святым Духом и огнём, ибо мы просим об этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Теперь хотелось бы скоренько приступить к нашей теме. Знаете, время летит. Итак, я говорил на прошлой неделе. Мы начали рассматривать Шестую Печать (просто немножко повторю), и мы взяли три места Писания: Откровение 6, с 12-го по 17-й стихи; Матфея 24, с 29-го по 31-й стихи; и 11-ю главу Откровения, с 3-го по 7-й стихи. И я взял те три отрывка, в которых говорилось о Шестой Печати, потому что Откровение 6:12-17 — это Шестая Печать, записанная здесь под Печатами в Книге Откровения, а этот отрывок мы только что прочи-

тью очень важные. И именно это мы рассматриваем в Шестой Печати — не столько евреев и то, что происходит в период великой скорби, сколько то, что относится к нам, что происходит сейчас, и те вещи, которые сокрыты там внутри, что когда всё подходит к Седьмой Печати, она должна быть полностью тайной. Но Он сказал: *“Мир больше не увидит Меня, но вы увидите Меня. Я приду к вам”*. Дух Истины должен был прийти после Сына Человеческого, чтобы вновь напомнить ученикам Слова Сына Человеческого, и все эти вещи.

Вот почему Бог велел ему запасти это, поместить это в книгах и на плёнках и оставить это; когда наступит голод, мы сможем обратиться к этому, и Святой Дух вновь оживит это в памяти. И затем, после того как Он воскрес, они вспомнили Его Слова, что Он сказал, как Он воскреснет, что произойдёт, как Он встретится с ними в Галилее, и всё то, что Он обещал. Таким же образом всё то, что Он сказал, Святой Дух напоминает это и говорит: *“Разве Он не говорил так? Разве Он не сказал то-то и то-то? Не говорил ли Он, что Он снова вернётся? Не говорил ли Он, что Он сделает круг? Не сказал ли Он, что мы войдём в период откровения, во время отрады в Присутствии Господа для получения веры, чтобы началась восхищающая вера для Восхищения? Не обещал Он всё это?”* Точно.

Если мы являемся Его учениками и ходим с этим Словом, и Он говорил нам все эти вещи по пути, то когда наступит то время, Он Сам приходит и говорит: *“О, бессмысленные и медлительные сердцем многие из вас. Не сказал ли Я вам всё это, когда Я говорил все эти вещи, когда Я проповедовал ещё тогда, когда открывался Сын Человеческий?”* Тогда мы можем пробудиться и увидеть, какое сейчас время. Если он сказал в 1962 году: *“Господа, который час?”*, то позвольте мне сказать в 1988 году: *“Господа, который час?”* Серьёзно задумайтесь. *Который час? “Если бы ведал хозяин дома, в какую стражу придёт вор, то не дал бы подкопать дома своего”*.

умерщвляется, он полностью исчезает, и появляется Заглавный Камень, Седьмая Печать, новый Муж внутри вас, что означает: Христос в вас.

Итак, всё сводится к тому, что вы в своём сердце, когда мы начинаем рассматривать эти вещи. . . Шестая Печать включает в себя очень многое: Семь Труб были проповеданы сверхъестественно; Агнец покинул Престол; почему Бог использовал святого Матфея 24, чтобы показать, что Седьмая Печать должна была быть тайной. Затем мы рассмотрим Седьмую Печать, где он сказал, что *“одна её часть раскрылась вчера”*. Мы также рассмотрим это в Шестой Печати. Ещё он заговорил о Седьмой Печати, начав с Матфея 24:31, он начал Седьмую Печать с последней части Шестой Печати, потому что Труба звучит для евреев: она завершает эпоху язычников и открывает эпоху евреев. Видите? И все Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью.

Потом Откровение 7 — тайна Седьмой Трубы, как Семь Труб находятся между Печатами, а Семь Печатей находятся между Трубами, и Бог поменял их местами, чтобы скрыть тайны. Все эти вещи мы поймём прямо в Шестой Печати, потому что это залегало там, чтобы мы увидели, когда наступит то время, когда та Седьмая Печать, которая является тайной. . .

Позвольте мне сказать вам вот что: только те люди, которые имеют откровение Седьмой Печати в своём сердце, будут в Восхищении. Вам не надо объяснять все те вещи так, как я сейчас их излагаю. Нет. Но нужно знать, что Он снизошёл и оживил вас, сделал вас живыми; и Восхищение, которого вы ожидаете, как раз таки происходит сейчас. Если вы ожидаете Восхищения когда-то в будущем, тогда у вас нет откровения. И если вы не знаете залога своей перемены в вас прямо сейчас, тогда вы не уверены в воскресении, потому что те, которые находятся в воскресении, именно они имеют в себе залог перемены сейчас, ибо их тело уже превратилось в небесное.

Вот почему вы видите, что эти вещи под Шестой Печа-

тали в этот вечер. Но там не упоминается о Моисее и Илии. Там ничего не упоминается о ста сорока четырёх тысячах. Там просто упоминается то, что солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь, и звёзды пали с небес; и как цари земные, и вельможи, и богатые, и все другие вопили из-за гнева Агнца и всего остального.

И затем, когда мы взяли 11-ю главу Откровения, с 3-го по 7-й стихи, мы обнаружили, что Моисей и Илия будут совершать служение тысячу двести шестьдесят дней. А если это разложить, получится сорок два месяца; а если пойти дальше, то получится три с половиной года. И это также называется *“сорок два месяца”*. Это названо *“время, времена и полувремя”* в Книге Откровения; и это названо *“тысяча двести шестьдесят дней”*. Но всякий раз, когда встречается это выражение, это говорит об отрезке времени. Аминь.

Так названа последняя половина семидесятой седмины Даниила. Итак, пора попытаться ознакомиться с этой терминологией, чтобы, если во время проповеди я невзначай скажу *“последняя половина семидесятой седмины”*, а за минуту до этого я говорил о *“времени, временах и полувремени”* или о *“тысяче двухстах шестидесяти днях”*, чтобы вы не думали, что я говорю о различных отрезках времени. Мы просто сопоставляем места Писания, чтобы ясно увидеть, что залегает там в виде тайны, потому что Книга Откровения изложена в виде тайны.

Поэтому не читайте просто так, как вы, возможно, читаете газету или что-либо другое в Библии. Вы читайте и в то же время молитесь в сердце, чтобы Господь оживил для вас понимание того, что находится там. Как брат Бранхам сказал: *“С какой целью Бог записал это в виде символов? — Чтобы скрыть это от мудрых и разумных и открыть это младенцам”*. Это пророческое послание, запечатанное в символах. Это отличается, скажем, от Св. Матфея 24, где упоминаются все эти вещи и великая скорбь, и прочее; но вот эти тайны записаны в

символической форме, а когда это выражено в виде символов, тогда необходим дар мудрости Святого Духа, божественное откровение, чтобы раскрыть значение символа, потому что. . . И там сказано: *“Вот, большой красный дракон с семью головами и десятью рогами”*.

Так вот, в остальной части Библии, сказано “Люцифер” или сказано “сатана”. Но вот здесь может быть сказано: *“Большой красный дракон с семью головами и десятью рогами”*. Здесь речь идёт об одном и том же дьяволе. И там сказано: *“Вот, женщина, облечённая в порфиру и багряницу, сидящая на том звере, и в руке она держит чашу, и вином её блудодеяния упивались цари земные”*. И вам придётся найти тайну значения того символа, чтобы узнать, кем является та женщина, которая едет на силе того зверя, на той сатанинской силе. Понимаете?

Так что это совсем другое. Для этого необходимо действие Святого Духа, и вот почему это названо апока́липсисом. В точности как Книга Даниила; Книга Даниила считается апока́липсисом Ветхого Завета. А Книга Откровения считается апока́липсисом Нового Завета. И каждую из них невозможно понять, не рассматривая обе их вместе, потому что то, что видел Даниил, относилось к времени конца в символической форме относительно евреев. И затем рассматриваете Книгу Откровения. Итак, первые три главы имеют отношение к Невесте, и Невеста возносится в 4-й главе и вновь появляется только в 19-й главе. И с 4-й по 19-ю главы Бог имеет дело с евреями. Евреям было определено 70 седмин, и 69 с половиной седмин исполнились, когда пришёл Иисус, поэтому у них ещё остаётся половина седмины. А одна седмина равна семи годам. Поэтому половина седмины — это три с половиной года. А три с половиной года — это 42 месяца, а также 1260 дней.

Итак, у евреев остаётся ещё три с половиной года, 42 месяца, 1260 дней, чтобы Бог мог исполнить Своё обетование через

“Семь Печатей открылись под Шестой Печатью”. Итак, Семь Печатей открылись под Шестой Печатью, и это будет. . . Сын Человеческий под Шестой Печатью. Затем Он должен был покинуть Престол Отца как Сын Божий, чтобы открыться как Сын Человеческий. Вы понимаете, о чём я говорю? Я так близко. . .

Когда он увидел служение, которое было у него, Он сказал: “Назначено полчаса”. Мы рассмотрим те вещи после этого и покажем вам, как всё это происходит. *“Назначено полчаса. Нечистый пусть ещё сквернится. Святой. . .”*; потому что как раз при той Седьмой Трубе он сказал: *“Мы собрались ради звучания последней Трубы”*. А при последней Трубе: *“Времени уже не будет. Это смертное облечётся в бессмертие”*. Все эти годы мы продвигались от возгласа к голосу, и мы видим, что то воскресение находится в нас. *Тот, Кто и есть воскресение и Жизнь*, находится в нас, чтобы осуществить воскресение. *“В тот день узнаете вы, что Я в вас, и вы во Мне”*. И затем Он начал идти с ними к воскресению. Он пришёл к гробнице Лазаря и сказал: *“Лазарь, иди вон!”* — и тем самым вызвал усопших святых из могилы. Так что вы видите, к чему всё идёт.

Итак, вот здесь в 1988 году, если те вещи, которые он видел ещё тогда. . . как я говорил о той Седьмой Печати, я на днях попросил вас прочитать это вместе со мной: *“Господь, — сказал он, — как раз примерно в то время, перед тем как Иисус придёт забрать Свою Невесту, Он позволит нам увидеть эти вещи”*. Но где же мы видим это? Это было в Послании. Но когда у вас будет причина, чтобы увидеть это, Он это прояснит.

И вот почему относительно Шестой Печати он сказал: *“Это приведёт к концу”*. Седьмая Печать — это великая Печать, Заглавный Камень, Святой Дух, завершающий пирамиду вашей жизни; это Сам запечатывающий Ангел. Шестая Печать — это конец всем делам человеческим, суд над грехом, и все эти вещи; вершится суд над тем прежним мужем, он

кой-то мужчина повернулся, улыбаясь, пожимая кому-то руку, и пророк остановился и сказал: “Не смейте улыбаться”. Он сказал: *“Теперь не время улыбаться”*. Найдёте это прямо в конце здесь в брошюре.

И затем Бог показал ему: “Нет. Это ещё не проповедь погибшим, потому что Ной проповедовал погибшим после того, как двери закрылись, а Иисус проповедовал погибшим после того, как Его публично распяли”. Итак, следующая за этим проповедь, как вы увидите, была *“Что я сделаю с Иисусом, называемым Христом?”*, и в этой проповеди он сказал: *“Слово отвергается в судебном зале Пилата. Затем происходит публичное распятие”*. И после того, как Он умер на кресте и был всенародно избит, тогда Он отправился в ад и проповедовал погибшим.

Затем 16 декабря он проповедовал *“Мы увидели Звезду на востоке”*, и он также сказал: *“После того как Христос сформировался в Марии, тотчас же вышло царское повеление”*. В проповеди *“Отведи взгляд на Иисуса”* от 29 декабря он сказал: *“Когда начнётся давление, тогда вот увидите Третий Рывок. Он будет к погибшим, но он будет для Невесты и Церкви”*.

Итак, у него было откровение из тех прообразов, где он увидел, что ещё не будет говориться проповедь к погибшим; но когда он увидел тех людей в универмаге “Джей-Си-Пенни”, он приехал и произнёс ту проповедь, думая, что то время наступило. Он сказал: *“Я собираюсь многое из этого урезать, но я не хочу, чтобы это звучало слишком жёстко, потому что в это утро я только предполагаю”*. И он произнёс проповедь *“Души, которые сейчас в темнице”*. Но он в точности показывал это нам, и он начал раскрывать, он сказал: *“Под Шестой Печатью, — сказал он, — он увидел, как Агнец покинул Престол”*. Он уже пришёл, но почему? — Семь Печатей (9-я страница) открылись под Шестой Печатью. Он оставляет Престол Отца, чтобы взять Книгу с семью Печатами, открыть Печати и принести её посланнику на земле. Он сказал:

данные им 70 пророческих седмин, когда Он будет иметь дело с ними до завершения всего на земле. Итак, если церковь уходит в 4-й главе и появляется вновь только в 19-й главе, и затем с 19-й по 22-ю главы Бог имеет дело с Израилем и евреями вместе, тогда здесь, между 4-й и 19-й главами, всё будет связано с последней половиной семидесятой седмины. Поэтому это означает то, что вам придётся рассмотреть Книгу Даниила, чтобы понять эти вещи.

Вот почему брат Бранхам сказал: “Если я не рассмотрю семьдесят седмин Даниила, то вы не поймёте Печати, не поймёте Трубы, не поймёте Чаши, не поймёте три нечистых духа, подобные жабам, не поймёте три горя, не поймёте низвержение большого красного дракона, не поймёте, что такое женщина, облечённая в солнце, не поймёте все эти вещи в Книге Откровения, потому что необходимо рассмотреть те вещи, чтобы соединить всё это воедино”.

И вот почему, если вы просто придёте на собрание и сядете, возможно, с таким отношением: “Ну, если я пойму это, то пойму. Если не пойму, то не пойму”, — тогда и не поймёте. Вам придётся прийти сюда, пребывая в молитве. Вам придётся прийти, прося в сердце: “Господь, помоги мне понять это”. А почему? Потому что студенты библейских школ, все великие учителя религий по всему миру сегодня ничего не знают об этом. Это сокрыто от них. Единственные люди, которые понимают эту Книгу — это наполненная Духом Невеста Иисуса Христа. Она единственная на всём лице земли, кто имеет способность понимать то, что залегает здесь внутри.

И эта Книга была написана на это время, потому что мы обнаруживаем, как эта Книга. . . Иоанн был перенесён в Духе в день Господень, что было будущим днём, когда давалось это откровение. А пророк разложил нам всё по полочкам и показал нам, что это не означает день субботний, как пытаются это объяснять адвентисты седьмого дня, потому что у них есть своё собственное истолкование, основанное на субботнем

дне (шаббате). Это был седьмой день. Однако понадобилось два года, прежде чем те видения были полностью показаны. Поэтому это не мог быть какой-то один определённый день. И в тот день Иоанн увидел Иисуса в дне Господнем. Вы можете найти это в 1-й главе, с 9-го примерно до 17-го стиха, где Он с белым париком, облечён в белый парик. У нас есть здесь эта картина: очи Его, как пламень огненный, из уст Его выходил острый меч, лицо Его сияло, как солнце, а ноги Его подобны меди. И это очень значительные детали в этом описании. И он был опоясан поясом по персям. А это очень важно, ибо это показывает, какое это время. Ведь когда Он находится во святилище, Он опоясан поясом вокруг талии. И когда Он вознёсся в высоту в 1-й главе Книги Деяний, Он вознёсся к престолу Отца. Вы можете найти это в 5-м стихе 12-й главы Откровения, а также в 21-м стихе 3-й главы Откровения. Там сказано: *“Побеждающему дам сесть со Мною в престоле Моём, как и Я победил и сел с Отцом Моим в престоле Его”*.

Также в Откровении 12:5 сказано: *“Он был восхищен к Богу и престолу Его”*. Итак, мы обнаруживаем, куда Он отправился. К тому же, в Послании к Евреям вы найдёте, где Павел учил о том, что *“мы имеем Первосвященника Иисуса Христа, Который может сострадать нам в немощах наших”*, и так далее, показывая, как первосвященник после заклания жертвы относил кровь во Святое святых, показывая прообраз в Ветхом Завете, и окроплял ею престол милости [крышку ковчега].

И все эти вещи указывали там на то, что Он был Священником, и Его пояс был вокруг поясницы. Но когда Он покидает то святилище, Он уже больше не Священник. До этого пояс был вокруг талии, а теперь Он — Судья. И мы обнаруживаем, что то время, когда Он становится Судьёй, находится между Его священничеством и Его царствованием. Откуда нам это известно? — Потому что Он приходит в именах трёх сынов. Он приходит в Сыне Человеческом, Сыне Божьем и Сыне Давидовом.

*31-й стихи, как там дальше идёт, 32-й и 33-й стихи. Он сказал: “И Он пошлёт Своих ангелов по четырём углам небес, по четырём ветрам, чтобы собрать Своих избранных”. Верно? Сказал: “Научитесь...” Итак, помните, на этом Он и остановился. После этой Шестой Печати Он дальше не пошёл. О Седьмой Он ничего не говорил”. А почему? — Это должно было быть полностью тайной.*

Проповедуя эту Шестую Печать, он взял Матфея 24 и доказал, что Иисус не говорил о Седьмой Печати, потому что он намеревался рассматривать Седьмую Печать в следующий вечер, а Бог не собирался выдавать этот секрет публично. Это было не для мира. Это было только для духовных генов Отца — для тех, кто предопределён Богом попасть в Восхищение; а мать-орлица собиралась прилететь и разыскать их. Святой Дух отыщет те семена и оживит их, сделает их живыми и воскресит их. Те, кто были мёртвыми в грехе и беззакониях, будут вознесены в Небесные места. Он найдёт их и даст им знать: *где свежая туша, там орлы будут собираться вместе*. Так и должно происходить. Понимаете?

Итак, это было в той Шестой Печати, он сказал: *“Я не могу сказать вам, что это такое, но это должно было быть Пришествием Господа”*. Видите? Он сказал: *“Прямо здесь миллионы будут спасены”*. И когда он увидел это, он сказал: *“Я не могу сказать”*. Но он сказал: *“Когда Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью, мы выяснили, что Агнец уже оставил Престол милости”*. Но, видите, он проповедовал эту проповедь *“Души, которые сейчас в темнице”*, потому что он думал, что, возможно, подошёл к концу своего служения, когда он увидел тех людей в аду и доказал, что последняя часть служения — это проповедь погибшим в аду.

И в то утро он пришёл и произнёс эту проповедь, и когда он закончил, он сказал: *“Остановите плёнку, покайтесь по всему миру, где бы вы ни были”*. Люди по всей скинии плакали. Он заплакал и сказал: *“Господь, даже мои дети не спасены”*. Ка-

*Ой-ой-ой, я подумал: “Вот это да! Что же мне делать? Ох!” Понимаете? И мне приходится ехать на рыбалку или ещё куда-нибудь, или... Я не могу вам объяснить”.*

Он пришёл, чтобы рассказать это людям, но не мог этого высказать им. Он стал было рассказывать это им, но опять-таки не мог этого высказать им. Он сказал: *“Итак, мы отлично проводим время, правда?”* Он перешёл на другую тему. Видите? *“Мы отлично проводим время, правда? Слава Господу! Аминь! Мы живём в потрясающее время. Моё сердце переполнено счастьем и радостью! Но когда я задумываюсь об этом мире и знаю, что тысячи погибшие, окутаны тьмой, тогда твоё сердце просто обливается кровью: “Что ты можешь сделать? Что ты можешь?..” Ты просто чувствуешь, как Святой Дух вопиёт в твоём сердце. Как, должно быть, было у нашего Господа, когда Он посмотрел на Иерусалим...”*

Послушайте, как он говорит сейчас. Он чувствует, как Святой Дух вопиёт в его сердце, как, должно быть, было у Господа, когда Он посмотрел на Иерусалим, на Свой же народ, и сказал: *“Иерусалим, Иерусалим!”* Именно там они распяли Его. *“Там они распяли Его”.* Он пришёл и вскоре после этого произнёс проповедь *“Там они распяли Его”* — *“Обвинение”*, когда они отвергли Послание.

*“Сколько раз Я хотел вынашивать тебя, как курица свой выводок, но ты не захотел”. Просто чувствуешь, что Святой Дух говорит: “Сколько раз Я хотел собрать вас, но вы не захотели”. Мы уже в преддверии чего-то, друзья. Что бы то ни было, Бог знает. Никто, никто не знает, когда это произойдёт. Это секрет. Никто не знает, когда это произойдёт. Но Иисус сказал нам: “Когда вы увидите всё это, все эти вещи...”* Точно как я взял и сравнил Шестую Печать с тем, что Он сказал в Матфея 24.

*Итак, помните, что Он сказал: “Когда вы увидите, как всё это наступает... начинает исполняться, тогда то время при дверях”. Посмотрите на следующий же стих, 30-й и*

Сын Человеческий был Пророком. Сын Божий был Священником на протяжении Семи Периодов Церкви. Сын Давидов — это Царь в Миллениуме. Итак, есть промежуток времени между Сыном Божьим и Сыном Давидовым, который будет между церковными периодами и Миллениумом, когда Он вернётся в белом парике. И на протяжении Семи Периодов Церкви не было ни одного периода, в котором Его видели бы в белом парике. Из всех периодов только эта Невеста увидела Его в белом парике.

Итак, тогда мы знаем, в какое время мы живём. Мы живём в то время, в которое был перенесён Иоанн. Мы живём в то время, которое Иоанн назвал *“днём Господним”*. Мы живём между Его священничеством и Его царствованием. И это именно то время, когда там стоит пророк, раскрывающий Иоанну Книгу Откровения. Там был ангел. Ангел — это посланник. И тот посланник сказал Иоанну: *“Я пророк. Не молись мне”*. И тот ангел раскрывал ему эту великую блудницу. И Иоанн увидел это и дивился, потому что он увидел, что она упоена была кровью мучеников и святых Иисуса. И он увидел, что все цари земные были упоены ею, и это изумило его, что весь мир дивился и поклонялся этому зверю, который был таким жестоким.

Я могу представить, это беспокоило бы любого верующего, потому что наши надежды пошатнулись бы, когда нужно проповедовать Послание, а сам видишь, как весь мир, в конечном счёте, будет поклоняться этому злу. И затем те, кто стоит за истину, будут уничтожены, мученически убиты и умерщвлены той системой, которая упилась кровью Иисуса Христа. Теперь смотрите сюда, забудьте о внешнем. Вы ведь пришли сюда слушать это Слово.

Итак, пока они находились там, и Иоанн видел эти вещи в видении, пророк начал разговаривать с ним. Он начал говорить ему: *“Я покажу тебе, кто эта женщина; этот город, расположенный на семи холмах”*. И затем Иоанн начал снова

дивиться. Он увидел город, нисходящий с небес. И ангел взял его и сказал: *“Я покажу тебе жену Агнца”*. И Иоанн дивился, видя этого ангела, этого человека рядом с ним; и Иоанн даже заметил рост этого человека. Вы заметили это в Библии? Это был крупный человек. Иоанн говорил, сколько локтей там будет, и он указал рост того ангела, который измерил этот город, и так далее. И пока они были там, и Иоанн обращал внимание на все эти вещи, наконец, он просто встал на колени, чтобы поклониться этому человеку, который раскрывал ему эти таинственные вещи, и который сказал: *“Нет. Не поклоняйся мне. Богу поклонись”*. Он сказал: *“Я всего лишь один из твоих сослужителей и один из пророков, один из братьев”*. И вот мы здесь живём в этот день между Его священничества и Его царствованием, и мы видели того, кто стоял здесь и раскрыл великую блудницу и жену Агнца, и который проповедовал *“Будущий дом”* и измерил этот город. И они преклонились, чтобы поклоняться ему. И осознаёте ли вы, что они преклонились, чтобы поклоняться ему, когда он раскрывал Книгу Откровения? Это в проповеди *“Поражённый змей”* по 4-й главе Откровения, после того как он проповедовал о церковно периодах и раскрыл Книгу Откровения, именно тогда они преклонились, чтобы поклоняться ему. И когда он сказал им, чтобы они не поклонялись ему, как раз в тот самый час он сказал: *“Я просто один из пророков”*. Показал ли он, что он — пророк? — Да. Он сказал: *“Верите ли вы, что я Божий пророк из Малахии 4:5?”* И затем. . . ожидали, что в последние дни придёт пророк, чтобы раскрыть Семь Громов и все эти вещи, обратить сердца детей обратно к вере отцов.

Итак, теперь мы уверены, что Иоанн должен был символизировать нас, потому что мы являемся теми, кто распознал этого пророка. Мы именно те, кто распознал, кем является жена Агнца, тот Новый Иерусалим, и все эти вещи. Мы как раз таки те, кто знает об этой великой блуднице и как она во время того мученичества, под Второй Печатью, была упоена

чать. *“Сегодня, когда была открыта эта Печать, произошло такое, что мне пришлось вообще выйти во двор, просто прогуляться немножко во дворе. Это так. От этого у меня просто дыхание перехватило. Понимаете? Так что тут такое напряжение! Ой-ой-ой! С другой стороны, понимаете, вы полностью опираетесь на то, что я говорю, и я буду отвечать перед Богом за то, что я вам говорю. И поэтому я должен быть абсолютно уверенным, предельно уверенным во всём этом, потому что мы живём в потрясающее время”*. Аминь.

И затем давайте перейдём на 448-ю страницу, во второй параграф; вернее, в третий параграф. Страница 448, *“Шестая Печать”*. Он заканчивал раскрывать Шестую Печать. Он подошёл к этому месту и сказал: *“Я лучше не буду этого говорить, потому что это может вызвать путаницу. Когда я сказал на днях о том, как наступит Восхищение, я. . . я. . . Ну, только если вы обещаете принять это, то хорошо. Ладно, это ваше дело”*. Вы могли бы это принять? Хорошо. Ладно, это ваше дело. *“Когда спящая дева решила, что она молитвенно подготовлена к тому, чтобы вернуться, Невесты уже не было. Она ушла, а та не знала об этом — как вор ночью. Вот тогда они начали колотить в двери. И что произошло? Что случилось? Они были брошены в период скорби. В Библии сказано: “Там будет плач, стон и скрежет зубов”. Верно? Когда это будет, брат, сестра — я не знаю. Может быть, это сейчас просто моё мнение. Понимаете? Это моя мысль. Я считаю, что это так близко, что каждый день я хочу. . . я просто стараюсь вести себя как можно мягче”*.

*Сегодня нечто произошло, и я увидел нечто перед собой. У меня просто дыхание перехватило. Вот Он стоял там, тот небольшой Свет стоял там. И вот оно, пожалуйста. Я знаю, что это Истина. Я знаю. Я подумал: “О Боже, я не смог бы такое сказать. Я не могу этого сказать. Я не могу”. Я просто вышел из комнаты, вышел, прошёлся туда-сюда”*.



учение о Шести Печатах, Он начал говорить о притчах. Хорошо.

*“... Отец скрывает это у Себя в мыслях”. Один Бог знает это, Дух. Сказал: “Я не знаю этого”. Тогда это не было открыто. Когда прозвучала та Седьмая Труба... или Седьмой Ангел, Печать раскрылась, тогда на небесах настала тишина”. Откровение 8:1, когда раскрылась Седьмая Печать, на небесах было безмолвие. “Видите, не было рассказано, что произойдёт. Но при Шестой Печати, когда были раскрыты эти Трубы, помните?” Он спрашивает их, помнят ли они: “Помните ту Шестую Печать?” Помните, когда он проповедовал это? Вот о чём он спрашивает их. “... при них, мы выяснили, что вышел Агнец, появился на виду. Он оставил Престол Милости. Его искупительный труд был завершён”.*

В Шестой Печати, позвольте мне снова рассмотреть это с вами и прочитайте это. Он говорит это спустя шесть месяцев после раскрытия этой Печати: *“Помните, когда Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью, мы выяснили, что вышел Агнец, появился на виду. Он оставил Престол Милости. Его искупительный труд был завершён”.* Теперь позвольте мне снова рассмотреть с вами Шестую Печать. Откройте свою книгу с Шестой Печатью. Страница 395, последний абзац. Это хорошее место, где можно всё это связать в вашем сердце. Пусть Бог покроет это Святым Духом, чтобы дьявол не смог это вытащить отсюда. И просто молитесь и говорите: “Господь, полей это водой, дай мне откровение, пусть это станет ясным, напомни мне это вновь; я не могу запомнить всего сразу”, — и пока вы находитесь там, просто размышляйте о Слове день и ночь. Он вновь напомнит это вам. Он обещал это делать. Для чего дан Святой Дух? — *“Он вновь напомнит вам это, научит вас всему и будущее возвестит вам”.* Страница 395, последний параграф.

*“Сегодня, когда была открыта эта Печать, произошло такое... Шестая Печать...”* Когда раскрылась Шестая Пе-

кровью мученически убитых святых, когда она умертвила 68 миллионов. Мы увидели все те вещи; ту женщину Иезавель, её прообраз в Ветхом Завете, как Святой Дух определил ту церковь в Фиатирском церковнопериоде и сказал: *“У вас там есть та женщина Иезавель”.* И Бог назвал её Иезавелью, ибо Он желал, чтобы вы продолжали следить за Иезавелью и чтобы знали, кто она такая. И когда Илия пришёл, как Илия назвал её? — Религией Иезавели. Аминь. Видите? И показал нам эти вещи. И как мы увидели те вещи прямо там в этой Книге. Итак, это таинственная Книга.

Вот как мы изучаем здесь эти Печати, и теперь мы приступили к Шестой Печати. И мы уже рассмотрели пять из них, но эти собрания по большей части основаны на учении, не столько на проповедовании; но при этом учении мы извлекаем самородки и немного полируем их, чтобы вы увидели, что залегало в тех Печатах, потому что те Печати являются этой Книгой. Это Книга во всей её полноте. Мы не рассматриваем Печати просто ради того, что Печати в основном из себя представляют. Мы рассматриваем Печати как целую Книгу, чтобы мы могли увидеть Церковнопериоды, могли увидеть Трубы, могли увидеть Чаши, и чтобы мы могли увидеть Громы, потому что они все запечатаны в Печатах, ибо Семь Церковнопериодов были под первыми четырьмя Печатами. Аминь. И затем мы обнаруживаем, что Трубы находятся под Шестой Печатью, а Чаши находятся под Седьмой Трубой, аминь; и все они запечатаны Семью Громами, и когда начнётся возвращение этого, Печати будут открыты в форме реальности, Откровение 10.

Вот почему это является чем-то таинственным в Послании все эти годы. И многие ожидают возвращения пророка, потому что они были уверены, что он не проповедовал определённые вещи. Даже те люди, которые ходили с пророком, он взял с них клятву. Они были как раз там, когда пришли те Ангелы. Они верили, что брат Бранхам должен вернуться из могилы. Они верят в служение возвращения. Они ждут, когда

он вернётся, потому что они видят, что он говорил о видении с палаткой, так как они поставили палатку, и он будет учить о Семи Громах и Семи Трубах, и Семи Чашах, и он увяжет их воедино в последовательности после Церквопериодов и Печатей; и якобы он должен вернуться для проведения тех собраний, потому что таковым было его следующее послание, и у него было видение. *“Я ещё раз проеду по этой тропе”*. Аминь. И они ожидают этот “проезд”, когда он вернётся и поставит палатку, и будет проповедовать эти таинственные вещи, для проповедования которых у него не хватило времени. Аминь.

Но мне интересно, видели ли вы, сидящие здесь в этой церкви на протяжении всех этих лет, как Святой Дух в 1984 году проповедовал те Семь Чаш и извлёк это из Библии, и показал, где те вещи залегают в Послании. Прямо здесь в течение этих последних месяцев Он раскрыл тайну тех Семи Труб, залегающую в Послании; показал, что находится в Книге Откровения, проповедовал о том, что такое Будущий Дом. О-о, у нас всех была эта Книга, да. Мы все ей верим. Но когда Он пришёл и начал раскрывать Откровение с 20-й по 22-ю главы, и показал, что это такое — Откровение 14, Откровение 11, Откровение 12 и все те вещи в Библии, пока вся эта Книга Откровения не стала такой ясной. Когда Бог проговорил много лет тому назад и сказал: *“Обратись к Книге Откровения и пребывай в ней. Я проговорю тебе там”*. Видите. Эти вещи залегают здесь внутри, и я пребываю в Слове, как Он и сказал: *“Ходи во Свете, как Он во Свете”*. Продолжайте ходить во Свете и наблюдайте, как больше будет раскрываться, и больше должно развернуться. И Он сказал: *“Я даю тебе те Семь Периодов Церкви посредством откровения. Без этого никакое другое откровение не может быть дано в Книге Откровения”*. Понимаете? *“Но если вы получите это через откровение, тогда из Церквопериодов выйдут эти Печати, из Печатей выйдут Трубы, из Труб выйдут Чаши, пока вся Книга не раскроется полностью перед нашими изумлёнными*

того, что Откровение 10 находится между Шестой и Седьмой Трубой. Это было между Трубами, потому что если бы это было объяснено, он выдал бы тайну Пришествия Господа.

В проповеди *“Седьмая Печать”*, мы неоднократно цитируем это, если вы не знакомы с этим, посмотрите в проповеди *“Седьмая Печать”*. Он сказал: *“Эти Семь Печатей, если бы сатана нашёл в этом зацепку, то он мог бы причинить большой вред”*. Эта тайна залегает где? — За теми Семью Громами. А что такое Семь Громов? — Откровение 10. А что такое Откровение 10? — Между Шестой и Седьмой Трубами. Итак, если бы он объяснил это в 1964 году, сатана ухватился бы за это, но Восхищение является откровением только для Невесты. Она ожидает. *“Мир больше не увидит Меня, но вы увидите Меня. Я приду к вам”*. Как же мир не увидит Тебя, Господь? При Первом и Втором Рывках они видели Его своими зрительными нервами, но при Третьем Рывке, который вошёл в душу, нужно искать Его в исполнении Его Слова. Вы понимаете, о чём я говорю.

*“Ныне исполнилось Писание сие”*. Что же привлекает? Пророчество становится историей. Он показывает, как Писание исполняется, и мы должны видеть Его в настоящее время. То, что *происходит*, а не то, что произошло. То, что *происходит сейчас*. В этом-то и заключается вся разница. Итак, я надеюсь, что вы улавливаете это.

*“В какой день мы живём? Где мы находимся? И запомните, в той Шестой Печати, где, все Семь Труб прозвучали при той Шестой Печати. Когда мы рассмотрим это, вы это увидите. Каждая из семи Труб прозвучала в той Шестой Печати. Семь — это всегда тайна. Следите за той седьмой. Это завершение. То было Пришествие Господа. Небеса замолкли, тишина, ничто не двигалось, потому что Сам Иисус сказал: “Даже ангел небесный не знает, когда Я вернусь. Даже Я Сам не знаю, когда”*.

А что это? — Матфея 24:36. После того как Он преподавал

*был здесь при Семи Печатях и слышал? Все вы, я полагаю. Видите, Седьмая Печать, Он не позволил её... Он находился прямо там в комнате и открывал каждую из них. И если я когда-либо в своей жизни проповедовал нечто богодухновенное, то как раз это и было. И это должно быть верным, для вас. Стоял тут и говорил вам, что это произойдёт, и отправился прямо туда, и даже наука и всё остальное, научное исследование и остальное — для людей тайна, доказано, что это произошло именно там. И вернулся, и услышали это раскрытым, и каждое слово было совершенно правильным. В какой день мы живём? Где мы находимся? И запомните, в той Шестой Печати, где, все Семь Труб прозвучали при той Шестой Печати. Когда мы рассмотрим это [он имеет в виду то, когда он сможет проповедовать о Семи Трубах], когда мы рассмотрим это, вы это увидите. Каждая из семи Труб прозвучала в той Шестой Печати”.*

Вот здесь-то я и получил откровение. Когда Бог остановил его и сказал ему, что он проповедовал Трубы сверхъестественно под Шестой Печатью, это не позволяло ему знать, что он проповедовал Трубы под Шестой Печатью, потому что он говорит это здесь, прежде чем он подошёл к тому времени. В 1963 году, 10 ноября.

Он сказал, что это произошло позавчера, то есть, это было 17 июля 1964 года, потому что проповедь “Праздник Труб” была произнесена 19 июля 1964 года; “позавчера я пошёл в комнату помолиться, и Бог сказал мне, что я проповедовал это сверхъестественно. Это прозвучало под Шестой Печатью. Это не относится к нам”. Но это ведь 10 ноября 1963 года. Это ближе к тому году, прежде чем он вообще пошёл в ту комнату или даже планировал провести то собрание. Он говорит, что это уже прозвучало под Шестой Печатью. Итак, это не было для него как откровение, что это прозвучало под Шестой Печатью. Он знал, что это прозвучало под Шестой Печатью. Но я пытаюсь донести вам то, что Бог не желал выдать тайну

*глазами”.* Разве не это он сказал? Аминь. Вы знаете, что он это сказал. Аминь.

И вот мы сидим здесь на протяжении всех этих лет (о-о!), и мы слышим, как об этом проповедуют. Но скольким всё-таки это понятно? Почему многие из нас не ухватили этого? Потому что у нас не было Святого Духа. Вот почему вы не уловили это. Ведь если у вас есть Святой Дух, у вас будет внутренний Учитель, ибо внешний учитель мог бы обучить вас, но если у вас нет внутреннего Учителя, Который далее обучал бы вас относительно этих истин, вы не можете этого понять, потому что в этом и заключается доказательство Святого Духа. Не говорение на языках и катание по полу, не скаканье и восклицание. Всё это хорошо. Это эмоции, сопровождающие Его. Аминь. Любую религию, в которой нет эмоций, нужно похоронить. Аминь. Но доказательство наличия Святого Духа является проявление той цели, для которой Святой Дух был послан.

Как же вы узнаете, что имеете доказательство наличия Святого Духа? Что является этим доказательством? Прежде всего, вы должны узнать цель, для которой Он был послан. Затем, когда вы знаете цель, для которой Он посылается, тогда проявление этой цели и будет доказательством. А вот цель, для которой Святой Дух был послан: “Я пошлю вам Духа истины, Который поведёт и введёт вас во всю истину, научит вас всему, напомнит вам из прошлого и будущее покажет вам”. Вот это было бы доказательством Святого Духа. Вот почему в каждом периоде Он говорил: “Имеющий ухо слышать, что Дух говорит, да слышит”. Аминь. Вы должны иметь то ухо, чтобы слышать. У вас должно быть представительство предопределения, способность принимать Слово в том периоде, в котором они живут, когда Святой Дух пришёл, чтобы обучать их той части Слова на их период. Аминь.

Итак, содержание этой Книги происходит прямо сейчас — всё то, что мы читаем в новостях, всё, о чём мы читаем, что

происходит в сфере политики, в сфере религии, в сфере науки, моральное состояние людей на земле. Все те события, которые происходят на земле прямо сейчас, записаны в этой Книге Откровения.

И люди, знаете, смотрят туда, и они видят всё это происходящее, и они знают, что это страшно. Они видят опасность. Они видят отсутствие безопасности. Они видят опасные времена, в которые мы живём. Они видят последние дни. Они видят, что человек взорвёт себя. Они видят опасности ядерной войны и все эти вещи, которые представляют угрозу человечеству. Они видят землетрясения и изменения в погодных условиях, загрязнение окружающей среды и все эти вещи, которые губят человечество. Они видят эти вещи, которые представляют угрозу цивилизации. Она подошла к концу, история подошла к своему концу, человек подошёл к своему концу, политика подошла к своему концу, наука подошла к своему концу — всё, потому что этот мир снова распадается! Он подошёл к своему концу.

Итак, когда они видят себя в таком состоянии, это наводит на них страх, но это не откровение. Однако, если они могли бы обратиться к Книге Откровения и увидеть, где сказано о тех вещах, и в какое время Господь обещал и показал, что это наступит, это произойдёт, какой путь избавления Он усмотрит для Своих избранных, когда те времена наступят на земле, то они не просто будут бояться или будут видеть эти опасности, но они смогут войти в усмотренный Богом путь на то время, в которое они живут. И вот почему сейчас необходимо откровение. Вот почему необходимо слышать голос Святого Духа, открывающего через служение свободный вход в вечное Царство, чтобы ввести вас туда, чтобы вы распознали, что Бог совершает. Не просто знать события, не просто знать теперешние условия на Земле.

Что толку от этого? Ведь люди во дни Ноя говорили: “Смотрите, дождь действительно пошёл. Послушайте-ка, этот

Семь Громов. И, тем не менее, в 1965 году ещё не настала нужная пора, и Бог сказал: *“Нет. Не трогай этого”*.

И настолько же ясно, как я вижу водное крещение и одного Бога в Библии, я так же вижу, где те Семь Громов, те Семь Труб и те Семь Чаш связаны воедино и следуют за церкво-периодами и Печатами. Библия и Послание находятся прямо здесь, и мы стараемся проповедовать и преподносить это вам. И просто мы “снова проезжаем по той тропе”, и всё это происходит там внутри прямо сейчас, и именно это мы пытаемся вам донести.

Итак, на следующей неделе мы придём и рассмотрим это, и попытаемся раскрыть это, потому что под той Шестой Печатью звучат сверхъестественно Семь Труб; мы рассмотрим то, когда Агнец покидает Престол. Позвольте мне взять ту одну цитату и на этом закончить, потому что у вас уже есть здесь при себе эта брошюра. Страница 23-я в проповеди *“Души, которые сейчас в темнице”*.

Так вот, запомните, на предыдущей неделе он сказал, что нечто произошло. Я показал вам, где это, и он сказал, что нечто произошло, и он не мог об этом говорить. Это было Пришествие Господа, потому что мы находим Пришествие Господа между Трубами. На этой неделе мы рассматриваем то, что Семь Труб были проповеданы сверхъестественно. Бог не позволял ему объяснить это, потому что Откровение 10 находится между Шестой и Седьмой Трубой. И мы рассмотрим ещё кое-что на той 23-й странице в проповеди *“Души, которые сейчас в темнице”*; поскольку у нас имеется здесь эта брошюра, то будет хорошо и это рассмотреть. Один, два, три, четыре — четвёртый абзац. Проверьте вот так: раз, два, три, четыре.

Теперь мы видим все эти вещи. *“Запомните, Семь Печатей закончены, и когда те семь открытых истин...”* Теперь обратите внимание на дату этой проповеди. Это 10 ноября 1963 года. Это примерно шесть месяцев спустя после раскрытия Печатей. *“Одну из них Он не позволил нам узнать. Кто из вас*

вторым горем и третьим горем. Мы прямо там увидим Откровение 10, а это Послание, которое открыли Семь Печатей. Так вот, это произошло много лет назад, в 1963 году. А разве 1963 год не находится между Второй мировой войной и Третьей мировой войной? Не пришёл ли пророк с Посланием после Второй мировой войны? И мы найдём это именно там.

Так вот, Откровение 10 — это то, что происходит прямо сейчас. Мы всё ещё находимся в Откровении 10 — Невеста ест Книжку. Ей надлежит опять пророчествовать. Сильный Ангел сошёл. Печати раскрылись. Но Невеста сейчас ест Книгу. Вкусая от Слова, она становится кем? — Формируется в образ Слова. Затем, когда они войдут в образ небесного, тогда этот земной облик изменится, потому что это тело будет материализоваться вокруг образа Слова, сформированного в вас. Ваше первое изменение — от славы в славу. Вы изменяетесь в образ Слова, но эта последующая перемена будет моментальной, во мгновение ока, при последней Трубе. Но сейчас этот процесс изменения происходит внутри вас. Вот. Видите? Так что мы по-прежнему в Откровении 10. Это происходит прямо сейчас.

Итак, в Откровении 10 мы увидим Пришествие Господа, то есть, Восхищение. Восхищение было откровением; Седьмая Печать, Пришествие Господа. Сатана не должен был это ухватить. Брату Бранхаму пришлось бы объяснить Откровение 10, если бы он проповедовал здесь Семь Труб одну за другой, поочередно. Когда он проповедовал это сверхъестественно... А что такое проповедовать нечто сверхъестественно? Это проповедуется, но не объясняется. Это всё сказано там, но не объяснено. Понимаете, он не проповедовал церковно-периоды сверхъестественно, и он не проповедовал Печати сверхъестественно. Однако он проповедовал Трубы сверхъестественно. И Трубы проповедуются сверхъестественно не из-за того, что Бог хочет, чтобы вы увидели, как наука уничтожает творение, потому что я покажу вам на следующей неделе, где он собирался проповедовать Семь Труб и Семь Чаш и связать их вместе, а также

человек всё-таки был прав". А они находились снаружи ковчега. Но если бы они знали в самом начале, когда открыли атом и стали строить пирамиды и сфинксов, и начали работать с атомной энергией, что у них наступит тот час и что они уничтожат себя в тот день, когда насилие начало усиливаться и наполнять землю... (аминь!) когда у них были все эти моральные проблемы. Мужчины брали себе много женщин, и все эти различные вещи в те времена. Если бы они начали в тот час распознавать, что был пророк, проповедовавший послание избавления, чтобы вывести их, тогда они, видя все эти условия на земле, могли бы распознать усмотренный Богом путь. Именно в этом и кроется проблема.

Итак, дело в том, что Бог дал нам эту Книгу Откровения. Её не могли понять на протяжении Семи Периодов Церкви. Она была дана в первом периоде и в последнем периоде, и эта Книга была раскрыта только в наше время. И вот мы сейчас в Послании, и время, отведённое для Невесты, почти истекло. И то поколение, которое видит Израиль на его родине, не пройдёт, как все эти вещи исполнятся. И вот мы готовы вознестись в Восхищении, и мы по-прежнему едва ли понимаем, что залагает в этой Книге. Видим людей в Послании, но они даже не читают его. Говоришь по Книге Откровения, их разум не может это воспринять. Говоришь по Евангелиям от Матфея, Марка, Луки и Иоанна — всё в порядке.

Однако в последние дни будет пророческий класс людей (аминь!), для которых и были даны эти вещи, потому что Бог не собирается открывать эту Книгу, и только Невеста поймёт эту Книгу, и затем время проходит, а она по-прежнему ничего не знает об этой Книге. И нам известно, что дьявол ненавидит эти две книги: Бытие и Откровение. И вот почему он атакует людей, потому что в тот момент, когда они начинают изучать Слово и натываются на все те "глыбы" там, знаете, они разочаровываются. Они чувствуют, как будто их понимание остаётся без плода, и затем они пытаются читать нечто, в чём их по-

нимание может стать плодотворным. Но если вы пребываете в Слове и продолжаете читать его и любить его, и знаете, что прямо там находится Иисус Христос; тот Бог, с Которым вы разговариваете, является тем же самым Словом прямо там, и вы просите, чтобы Он открылся вам. . . Точно как Моисей сказал: *“Господи, умоляю Тебя. Покажи мне славу Твою”*. Он ответил: *“Зайди в расселину скалы”*. И он увидел Бога со спины. Почему? — Он желал, он хотел увидеть. Он сказал: *“Господь, я слышу Твой голос, говорящий со мной, я вижу Столп Огненный, вижу великие чудеса и знаменья, вижу воздействия Твоего Присутствия в стане, но покажи мне Твою славу!”*

Когда человек начинает алкать, у человека появляется желание познавать Божье. Когда они становятся искренними и начинают открывать своё сердце и вверяться Святому Духу, чтобы слышать и знать, тогда вот увидите — Слово будет становиться ясным. Ведь не забывайте: *“Именно эти божественным образом открытые тайны-истины, содержащиеся в Семи Печатях, в буквальном смысле обратят сердца детей к первоначальной апостольской вере”*, — не какой-то рассказик где-то, а божественно раскрытая тайна-истина. В противном случае, Бог поместил бы вас в период Лютера, дал бы вам послание оправдания и отправил бы вас Домой. Бог поместил бы вас в период Веслея, у которого было послание освящения — живи правильно, живи правильно, живи правильно, — и затем отправил бы вас Домой. Но Бог поместил вас в период орла, в период астронавтов, в период Семи Печатей и Семи Громов. Бог поместил вас в этот период. Все эти вещи станут известными.

Вот почему Бог не мог послать сюда реформатора. Бог должен был послать пророка. А когда приходит пророк, тогда пророк может заглянуть в план Божий, потому что Лютер вообще не читал его и совсем не знал, что в нём сказано, но это станет известно только тогда, когда придёт тот ангел, придёт тот пророк. Затем именно он начнёт говорить, и, изрекая это, он

будут записанными в Книге”. Так точно.

Что такое Откровение 7:1? — Первая мировая война. Все согласны с этим, знаете, что это истина, не так ли? Прочитайте это в Послании *“Руководство, порядок и учение”* на страницах 93 и 95. Страница 272 в проповеди *“Руководство, порядок и учение”*. С 442-й по 444-ю страницу, там находятся все десять дев. Первая мировая война, Откровение 7, остановилась таинственным образом в 11-й час, в 11-й месяц, в 11-й день в 1918 году; она остановилась именно тогда. Ангелы удерживали те ветра. Однако *горе, горе, горе* от последних трёх Труб. Это три войны: Первая мировая война, Вторая мировая война и Третья мировая война. Поэтому, если Откровение 7:1 является Первой мировой войной, тогда прямо там находится и Пятая Труба, потому что 5-я, 6-я и 7-я Трубы — это “горе, горе, горе”, и это теперь относится к жителям Земли. Аминь.

Итак, это 5-я, 6-я, и затем во 2-м стихе — после Восхищения; тогда будут запечатаны 144 тысячи евреев. Когда будут запечатаны 144 тысячи? — Не сейчас, а после того, как Невеста уйдёт. Иосиф откроется своим братьям. Правильно? Хорошо.

Итак, мы сейчас живём между 1-м и 2-м стихами. Вторая мировая война здесь не описана, а Вторая мировая война — это Шестая Труба. Она не записана здесь в Откровении 7, но она описана здесь в Откровении 9:13-21. Она записана вот здесь. Гитлер и Эйхман, как они были высвобождены из реки Евфрат, чтобы напасть на евреев. Итак, те Трубы находятся прямо там, так что он проповедовал их сверхъестественно здесь в Откровении 7. То, что находится с 8-й по 11-ю главы Откровения, было проповедано сверхъестественно в Откровении 7. Я хочу остановиться прямо здесь.

Продолжим на следующей неделе. Я скажу вам, что собираюсь сделать на следующей неделе, поэтому дам вам намёк. На следующей неделе я рассмотрю остальные три Трубы, которые имеют отношение к трём “горям”, и мы обнаружим Откровение 10 между Шестой Трубой и Седьмой Трубой, между

моря, деревьев, солнца, луны и звёзд — это те первые четыре Трубы, окружающая среда, обиталище. Аминь.

Так вот, кто создал солнце, луну и звёзды? Возвращаемся к Книге Бытие. Я хочу закончить эту проповедь на этом. Мне не хочется... Я продолжу эту тему для вас на следующей неделе.

(...) связано с ботанической жизнью. Луна связана с морем. Разве не так? Она управляет приливами, отливами, морем и всеми этими вещами, не так ли? А воды? Хорошо. Деревья, реки и все эти вещи — кто их создал? — Бог их создал. Для чего? — Для пищи. Бытие 1:11: *“Всякая трава, сеющая семя, будет в пищу”*; и из земли Господь Бог произрастил всякое дерево, которое было пригодно в пищу для человека и животных, — и всё это поражается, всё уничтожается. Видите? И мы обнаруживаем, рассматривая это там, вот находятся те первые четыре Трубы, а следующие три имеют дело с обитателями Земли, то есть, людьми. И это прямо здесь, под Шестой Печатью, потому что Откровение 7 находится под Шестой Печатью, с 12-го по 17-й стихи Откровения 6 — это Шестая Печать. Прямо там мы видим, как поражаются солнце, луна, звёзды, земля, моря, деревья и все эти вещи. Правильно? Прямо здесь.

Итак, тогда это доказывает, что Семь Труб находятся под Шестой Печатью. Но под Шестой Печатью, как мы видим здесь, это не записано поочерёдно, Труба за Трубой. Это просто представлено там. Мы видим Ангелов. Четыре Ангела удерживают четыре ветра, чтобы ветер не дул на землю, море, деревья и на все эти вещи.

Затем приходит другой Ангел, с Печатью. Это был Ангел Седьмой Трубы. Это был Христос. Он является Тем же самым, у Кого здесь раскрыта Книга. Печать Божья — это Святой Дух. Вот, здесь Книга, Слово; а Слово и Дух — это одно и то же. Стоящий там с открытой Книгой — это Христос. Кто это идущий поставить Печать на их челах? “В последние дни Михаил будет стоять за свой народ, спасёт тех, которые найдены

тем самым распечатает эти вещи. И когда он начал изрекать, что же он сказал? Он сказал: “Не будет ничего вне этой Книги”. Всё, что находится в этой Книге Откровения, залегает где-то в Книге. Это сокрыто в Книге. И посмотрите, как мы смогли по Божьей благодати увидеть некоторые из тех вещей прямо здесь, в Книге Царств, сколько вещей прямо там: Семь Периодов Церкви, Семь Печатей, все те вещи; Семь Труб, Семь Чаш, Семь Громов прямо в Книге Царств. Видите? Семь Периодов Церкви Израиля прямо в Книге Царств. Видите? Все те вещи. Почему?

В Книге Бытие, Семь Периодов Церкви в Книге Откровения; Семь Печатей, Семь Труб в Книге Бытие — все те вещи. В Книге Руфи — вся Книга Откровения также залегает прямо там. Рассмотрите все те вещи. Понимаете? В Книге Есфири, посмотрите, все те вещи залегали также прямо там. А почему? — Это сокрыто в Книге. К этому нельзя ничего добавить. Это уже находится там.

И когда тот Огонь приходит и начинает воспламенять вашу душу и разрушать все те человеческие традиции и все те вещи, тогда вы начинаете видеть искупление. Тогда вы начинаете видеть Мессию. Тогда вы начинаете видеть Христа. Христос и есть те Печати. Тогда вы начинаете видеть Печати. Вы понимаете, о чём я говорю? Ведь мы рассматривали последнюю седмину. Мы посвятили целую проповедь той последней седмине. Шесть Печатей — это конец делам человеческим. Бог сожжёт эту цивилизацию огнём, во время атомной войны и ядерной войны. Армагеддон очищает Землю, чтобы вернуть цивилизацию веры, чтобы вернуть Миллениум. Аминь.

Очищение Земли при Шестой Печати, чтобы вернуть восстановленный Эдем. Таким же образом тогда наша Шестая Печать (аминь!) полагает конец человеческому влиянию в вашей жизни, на этой земле *вот здесь* (аминь!) — конец всей человеческой культуре, человеческим модам и человеческим понятиям, крещение Огнём (аминь!), потому что наш Эйнштейн

также расщепил атом. Он разделил это Слово и высвободил силу, силу преобразования, оживляющую силу (аминь!), чтобы изменить вас из безобразной гусеницы в прекрасную бабочку. Аминь. В миру вы были там как уродливая гусеница, безобразный червяк, но оживляющая сила сошла на вас, и преобразующая сила в вас начала изменять вас: *“чтобы не сообразовывались с этим миром, но преобразовывались обновлением ума вашего”*, и это ввело вас в период разума, чтобы вы думали Божьими мыслями (аминь), чтобы вы узнали, что та великая тайна в глубине Божьего разума помещается в ваше сердце; чтобы вы знали, где вы были до основания мира; чтобы знали, что вы будете снова стоять здесь на Земле. Вы всегда были вечными. Аминь. Вы получили спасение не в какой-то определённый день. Аллилуйя! У вас всегда была вечная Жизнь. Вы вообще не можете погибнуть. Вам невозможно погибнуть!

Ещё бы, из-за этого уходит всякий страх. От этого исчезает всякое сомнение и замешательство, когда осознаёте, что вы никогда не могли бы погибнуть. Невозможно, чтобы те имена были изглажены из Книги Жизни Агнца. Затем Бог снизошёл и дал вам личное переживание, дал вам откровение и присоединил вашу душу к каждому прообразу в Библии (аминь!), в котором говорится о Невесте (аминь!), появляющейся между тем пророком к язычникам и теми еврейскими пророками (аминь!); присоединил вашу душу к этому, чтобы показать вам, что жизнь, находящаяся в вас, появилась не от вашего отца и матери. Это не какие-то рассуждения. Это не какое-то образование в кругах Послания. Аминь. Это душа от Бога там внутри! Аминь. Обрато сливается с Библией! Ни одна из тех невест в Семи Периодах Церкви никогда не проповедовала такое. Аминь! Аллилуйя! Подумать только, это было оставлено там, чтобы показать вашу сущность в последние дни, потому что в этом периоде речь идёт о совершенной вере, и вы должны знать, какой частью Слова вы являетесь. Вам придётся знать свою позицию в Слове, поэтому Он даёт вам удел, пото-

*И когда Он снял шестую печать, я взглянул, и вот, произошло великое землетрясение, и солнце стало мрачно как власяница, и луна сделалась как кровь.*

*И звёзды небесные пали на землю...*

Прямо здесь находятся четыре Трубы; воздействие оказывается на солнце, луну и звёзды.

*...как смоковница, потрясаемая сильным ветром, роняет незрелые смоквы свои.*

Теперь давайте перейдём чуть ниже, к 1-му стиху 7-й главы:

*И после сего видел я четырёх Ангелов, стоящих на четырёх углах земли, держащих четыре ветра земли, чтобы не дул ветер ни на землю, ни на море, ни на какое дерево.*

Теперь мы снова приходим прямо к первым четырём Трубам.

*И видел я иного Ангела, восходящего от востока солнца и имеющего печать Бога живого. И воскликнул он громким голосом к четырём Ангелам, которым дано вредить земле и морю, говоря:*

*Не делайте вреда ни земле, ни морю, ни деревьям, доколе не положим печати на челах слуг Бога нашего.*

А слуги Бога и 144 тысячи евреев — это Израиль. Итак, из этого мы знаем, что эти Трубы относились к Израилю, потому что это вызов Израиля, двенадцати колен. Но заметьте здесь нечто. Пока они вызываются, происходит поражение земли,



все падают замертво, когда попьют воды, но всё это загрязнение воды и кислотный дождь, и химикаты исходят от заводов и атомных электростанций, и всевозможных других вещей, и когда начнёшь брать и пить такую воду, загрязнённую воду... Вы когда-нибудь исследовали воду, которую вы неоднократно пьёте? Если на самом деле посмотрите на такую воду через микроскоп, то вам не захочется её пить. Вам кажется, что вы хотите её выпить. И при этом невооружённым глазом вы можете посмотреть и увидеть всякого рода вещи, которые вот так двигаются в этой воде. Видите?

Четвёртая Труба:

*Четвёртый Ангел вострубил, и поражена была третья часть солнца и третья часть луны и третья часть звёзд, так что затмилась третья часть их, и третья часть дня не светла была — так, как и ночи.*

*И видел я и слышал одного Ангела, летящего посреди неба и говорящего громким голосом: горе, горе, горе живущим на земле от остальных трубных голосов трёх Ангелов, которые будут трубить!*

Итак, звучание Труб первых четырёх Ангелов относилось к обиталищу. Звучание Труб последних трёх Ангелов относилось к жителям Земли. Первые четыре Ангела относились к окружающей среде: земле, морю, рекам и горам, солнцу, луне и звёздам — к окружающей среде. Аминь. Последние три Трубы связаны с людьми в той окружающей среде; другими словами, планета Земля и люди на планете Земля. Это сводится прямо к этому. Позвольте мне сейчас вернуться в 6-ю главу Откровения и показать вам то, о чём я говорю. Солнце, луна и звёзды, земля, море, деревья и реки.

Откровение 6:12.

му что вы должны иметь больше веры в этом периоде, чем в любом другом периоде. Это период Восхищения. Аминь. Аллилуйя! “Вы должны войти в ту совершенную восхищающую веру, потому что это вход в тот Третий Рывок”, — сказал он. Аллилуйя! Когда мы войдём в ту атмосферу, эти вещи будут происходить и будут становиться для нас реальными. Аминь.

Итак, та Шестая Печать — это Божий суд над грехом, ибо все дела человека являются грехом. Это изошло от руки Каина (аминь!), от бунтарства против Божьего Слова, от сына противления. Когда Бог сказал: “У дверей грех лежит”, он не захотел смириться и подчиниться той подтверждённой истине, которая была у того пастуха Авеля. Аминь. Аллилуйя! И затем что произошло? — Он принял клеймо зверя и удалился; он начал трудиться в сфере науки, образования и цивилизации; начал воздвигать весь тот грандиозный научный Эдем, а Бог послал пророка Ноя и осудил всё это. Он сказал: “Весь этот мир распадается. Этот ковчег является единственным местом безопасности. Аминь. Забудьте о своих бомбоубежищах и всех тех вещах. Аминь. Забудьте о всех своих небоскрёбах, пирамидах и сфинксах. Этот ковчег является единственным местом безопасности. Это единственное, что устоит перед судом и гневом Божьим”. Аллилуйя!

Брат мой, ну и ну! Я могу представить, как Ной стоял там и кричал, и, возможно, по мере того как время приближалось, он выглядел как самый что ни на есть фанатик. Он выглядел как настоящий безумец, чокнутый (аминь!), орал во всё горло. Знаете, почему? — Он увидел, что все те животные уже вошли в ковчег. Он увидел, как дверь начала закрываться. У него уже не оставалось больше досок, которые нужно было пригвоздить. Несколько тех последних таинственных “досок”, лежащих там в Послании (аминь!), он вытащил их и пригвоздил их в нужном месте. Аллилуйя! Брат мой, ковчег был построен. Аминь. Аллилуйя! Бог должен построить этот ковчег! Аминь.

Взгляните на все те “доски”, лежащие там, в проповеди

“Праздник труб”. Вот почему вы взяли с собой те брошюры в этот вечер, чтобы запечатать те “доски”, находящиеся там внутри. Плотники смотрели на те “доски”. Строители ковчега смотрели на те “доски” там на протяжении всех этих лет, аминь. Они не знают, что делать с теми “досками”. Аллилуйя! Но было определено место, где их нужно пригвоздить, забить гвозди там внутри и загнуть их, а затем осмолить изнутри и снаружи. Они выдержат гнев Божий. Аминь. Так точно.

И вот почему верующий наблюдает, как они пришли. Истинный верующий следит за тем, каким образом они пришли. Они наблюдают, как Бог преподнёс их. Они следят за тем, как Он преподнёс их шаг за шагом, аминь. Они наблюдают за опытом переживания, как это переходит из одного в другое. Это открывает всю цепочку (аминь!) духовной жизни, духовной эволюции (аминь!) человека, который преображается из Семени Слова обратно в образ Слова (аминь!); раскрыл всю историю периода Невесты. Аллилуйя! Вот когда истинная Невеста стоит в конце периода Невесты, перед тем как откроется период евреев; она стоит там и тем самым показывает, что сверхцерковь находится здесь. Она “проезжает по той тропе” в завершающий раз. Аминь. Палатка и эти откровения находятся здесь, все эти вещи проповедуются. Пророку нет нужды возвращаться. Аминь. Аллилуйя! Слава!

А ещё есть люди, которые даже не знают, что происходит; это пролетает у них мимо ушей, они обходят “фанатичное” послание стороной. Аминь. Но те, кто имеет Знак, говорят: “О Боже! Только посмотрите! Ведь пророк говорил, что в последние дни эти Божьи сыны будут брать эти вещи и показывать их церкви”. Аллилуйя! Он сказал: “Эти сыны проявляются”. Сказал: “Как же они проявляются? Преподавая те скрытые откровения, залегавшие там (аминь!), проявляя их”. Да будет слава Богу в вышних! Выходят и делают это ясным, и показывают это церкви; а люди в церкви сидят там и говорят: “Хвала Богу! Это ведь тот же самый Логос. Это ведь тот же самый

Итак, Третья Труба теперь перешла от моря, от солёной воды к пресной воде — к рекам, родникам, источникам вод, потому что всё это ваша питьевая вода, вся ваша вода для стирки белья. (...) Эта вода исходит из рек, родников, озёр, водохранилищ, запруд. Вот откуда она берётся. Возьмёте соли и бросите её на все те растения — вы погубите их. Аминь. Возьмёте солёной воды и зальёте её в двигатель вашей машины, во всех этих отраслях промышленности, где работают машины; эта промышленность не работает на солёной воде. Поместите то оборудование там в солёную воду, и оно полностью заржавеет и отключит все те операции.

Итак, просто представьте, как много всего; потом все ваши туалетные системы, которые вы используете... Ну, в Тринидаде сейчас один миллион и три четверти или около двух миллионов людей. И подумайте о том, что каждый день им нужно получать воду для канализации, чтобы всё это смывать, и затем нужно, чтобы в их дом поступала вода для питья, для приготовления пищи, для умывания и стирки (понимаете?), для мойки всех этих вещей, для чистки и прочего, чем они занимаются. И задумайтесь над тем, сколько воды вы используете ежедневно, откуда она берётся. Видите?

И здесь пресная вода будет поражена; 11-й стих:

*Имя сей звезде “попынь”...*

И в русском языке это значит... Знаете, что? Хорошо. В русской Библии это звучит вот как: “И имя этой звезде наречено... сделалась попынью, и многие из людей умерли от вод, потому что они стали горьки”<sup>1</sup>.

Может быть, у кого-то сейчас бедствие, во время которого

<sup>1</sup>В одной из своих проповедей о Семи Трубах (в 1988 году) брат Вин Дайал упоминает, что слово “чернобыль” по-русски означает “попынь” и поэтому относится к катастрофе в Чернобыле (на Украине) в 1986 году. Вот выдержка из русской энциклопедии: “Попынь обыкновенная, чернобыльник, чернобыль (лат. *Artemisia vulgaris*) — вид многолетних травянистых растений рода Попынь семейства Астровые (Asteraceae). Название “чернобыльник” происходит от черноватого стебля (былинки). — *от пер.*

тому. В течение трёх лет он не раскрывал 1-е Фессалоникийцам 4. Он проповедовал Откровение 10, Откровение 10, Семь Печатей; Откровение 10, Откровение 10, Откровение 10, но в конце жизни, 4 декабря, примерно в третьей проповеди с конца, которую он произнёс, прежде чем ушёл с этой земли, он пришёл и сказал: “Взгляните”, — и он показал, как Он придёт и когда Он придёт. И когда это произошло, было уже три года истории.

В проповеди *“Что же привлекает на горé?”* он сказал: “То, о чём пророчествовалось три года назад, теперь уже история”. *“Который час, господа?”* Вы помните это? Аминь. Итак, теперь позвольте мне прочитать вам Трубы, начиная здесь с Первой Трубы в Откровении 8:7.

*Первый Ангел вострубил, и сделались град и огонь, смешанные с кровью, и пали на землю; и третья часть деревьев сгорела, и вся трава зелёная сгорела.*

Та Первая Труба прозвучала, и суд начал обрушиваться куда? — На землю, и третья часть деревьев и вся зелёная трава сгорела.

Теперь Вторая Труба:

*Второй Ангел вострубил, и как бы большая гора, пылающая огнём, низверглась в море; и третья часть моря сделалась кровью.*

Эта Труба перешла от земли к морю.

*И умерла третья часть одушевлённых тварей, живущих в море, и третья часть судов погибла.*

*Третий Ангел вострубил, и упала с неба большая звезда, горящая подобно светильнику, и пала на третью часть рек и на источники вод.*

Столп Огненный. Аминь. Аллилуйя! Это ведь тот же самый Бог, преподающий то Слово, слово за словом, за словом, вот так”. Слава Богу! Аминь. А зачем это? Верующих утешает то, что на протяжении всех этих лет, когда дверь Ковчега вот-вот закроется (аминь!), мы укрываемся в Присутствии Божьем. Мы не последовали хитросплетённым басням (аллилуйя!), а последовали подтверждённому пророчеству. Аминь. Мы последовали непогрешимому Слову, божественному руководству вечной Жизни. Мы видим неизменного Бога в неизменной последовательной закономерности Своего Слова. Аминь. Бог никак не мог бы чуточку убавить Слово и чуточку убавить Дух. Мы наблюдаем, как Он проводил нас через все те тайные места в Слове. Аминь. Тут нет никакой “отмычки”. Аминь. У Бога нет никакой “отмычки”. Нужно найти ключ. Неоднократно нужны родовые муки, нужно попотеть. Для этого нужно взывать. Необходимо пройти отвержение. Аминь. Нужно, чтобы кто-то оплёвывал, высмеивал и выгонял вас, аминь. Аллилуйя! Нужно, чтобы Бог смирял вас и наносил вам раны. Аминь. Но Он двигал внутри вас нужные рычажки, чтобы открыть те вещи в Слове. Аминь. Так вот (аминь!), вы сеете со слезами, а будете пожинать с радостью (аминь! аллилуйя!), потому на утро придёт радость. Аллилуйя! *Вечером водворяется плач, но смотрите, приходит радость, когда утренние звёзды начинают петь* (аминь! аллилуйя!); *когда сыны Божьи начинают восклицать от радости*; когда они видят, как тот же самый белый конь скачет в боевом духе (аминь!), перепрыгивая через войско, перескакивая через стену, брат мой (аллилуйя! аминь!), когда мы видим, что тот Вождь-главнокомандующий с Запада (аминь!), брат мой, снова владеет. Слава! Когда вы увидите то Слово, когда увидите, что Оно облечено в святое одеяние (аминь!), верховную власть (аминь!), когда вы увидите доказательства той верховной власти, это даст начало восхищающей вере для отшествия Церкви. Аллилуйя! Они будут знать, что нечто происходит.

Вот почему вы видите, как верующие пребывают там (понимаете?), не отходят от этого ни на шаг, потому что нечто происходит. Вот почему вы видите, что эти Печати и эту брошюру нам нельзя просто так сходу рассматривать, как “да и нет”. Ни в коем случае! Нам нужно уловить те вещи и сказать: “Взгляните, где это находится. Это залегает прямо там. Это для вас. Примите это. Аминь. Это ваше. Огненный Столп открывает это вам. Это ваше. Это принадлежит вам, аминь. Это для вас”. Аминь. Видите?

Итак, эта Книга является весьма таинственной, как мы уже упоминали, и она раскрывается. Мы следим за тем, как вышли те Печати: первая, вторая, третья, четвёртая, пятая, и теперь мы подошли к шестой. Я точно знал, что когда мы подойдём именно к этой шестой, Бог даст нам нечто особенное, потому что на протяжении многих лет все эти вещи вот здесь исходили именно отсюда — из Шестой Печати; и когда Святой Дух начал давать нам вдохновение... знаете, происходит странное, когда приходит вдохновение, и Бог делает это, чтобы дать тебе знать, что это не может быть твоё рассуждение.

Когда я наблюдаю, как Бог начал раскрывать Семь Чаш, перед тем как Он проповедовал те вещи о Семи Трубах таким образом... И то, как Он разместил *одно*, и как Он разместил *другое*, а затем пришёл и показал Трубы одну за другой, а потом поочерёдно показал Чаши, чтобы доказать, что это безошибочно. В одну пору Он преподносил это одним образом, а затем возвращался и просто вставлял те детали, которые Он не упомянул там; и когда эта часть приходит, она не противоречит той первой части. Видите? И вот почему вам не следует “докапываться” до чего-то в Слове. Не пытайтесь “нажимать” на Слово и делать так, чтобы в Слове говорилось нечто, чего в Слове не сказано. Если Бог даёт вам откровение до определённого пункта, и затем Он останавливается, тогда и вы на этом остановитесь. Вот и всё. Больше не пытайтесь делать что-то

мир. Итак, теперь он ожидал, что Семь Труб раскроются таким же образом, и он сейчас собирался рассматривать одну Трубу за другой прямо здесь с 8-й по 11-ю главы Откровения, точно так же, как он излагал Церквопериоды и Печати, и он ожидает, что Бог сделает это таким же образом.

Итак, когда он продолжает и подходит к этому, Бог прервал его и сказал: “*Нет, это произошло под Шестой Печатью, три года назад, и это залегает прямо там. Не трогай этого, потому что это было проповедано сверхъестественно*”. Это находится в Шестой Печати. Это уже было там в Послании.

Теперь позвольте мне показать вам прямо там, что Бог сделал нечто такое, чтобы показать вам, что это не случайность. Когда эта фотография была сделана в 1963 году, она появилась в журнале “*Жизнь*” за 17 мая 1963 года. В 1965 году Святой Дух сказал пророку: “*Ты не правильно смотришь на неё. Поверни её направо*”. Бог позволил ему прожить три года, прежде чем сказал ему повернуть её направо. Он ждал, пока не произошло полное затмение луны; ждал, пока тот камень не был подброшен в воздух; ждал, пока тот священник не вручил ему книгу, и затем, когда Облако повернулось, он изрёк суд над Лос-Анджелесом на Западном побережье, потому что, как Сын Человеческий подверг суду Содом и Гоморру, прибрежные города, в начале Библии, Сын Человеческий изрёк суд над Капернаумом в середине Библии, и Сын Человеческий изрёк суд над Калифорнией, прибрежным городом, в конце Библии. Это закономерность (понимаете?), потому что Бог знал, что Он делал. Он удерживал это.

Так что все эти вещи происходили в точности так, как это было перед самой его смертью в конце его служения, когда он впервые взял 1-е Фессалоникийцам 4:16 и отождествил это с Откровением 10. Он сказал: “Книга раскрыта, мы только ожидаем, когда Седьмая Печать отождествится с Пришествием Христа”. Он остановился на этом и дальше не развивал эту

кую полосу света. Это было прямо перед тем, как на земле должны были быть вызваны те самые избранные — вот почему я начертил её там в седьмом периоде. Но когда Бог показал это на небесах, там было полное затмение — может быть, это означает, что из периода Лаодикии уже вызван последний. Мы не знаем. Возможно, об этом будет проповедь.

Так вот, обратите ещё внимание, перед Семью Печатами. . . А я понятия не имел, что это именно так. Он сказал об этом здесь в скинии и послал меня в Тусон, штат Аризона, рассказал всем вам, что произойдёт. И сегодня здесь присутствует человек, который был очевидцем того, что это произошло именно так, как было здесь предсказано, что придут семь Ангелов. Затем это было опубликовано в газетах и журналах по всей стране: “Таинственное кольцо Света в форме пирамиды”, — точно как я начертил здесь и показал вам. Возшло от того места, где стояли те Ангелы, и поднялось на сорок восемь километров в высоту, и было сорок три километра в ширину; или же, сорок три километра в высоту и сорок восемь километров в ширину — не помню, как именно. И это видели во всех штатах, чуть южнее Тусона, штат Аризона, прямо там, где это произошло, в то же самое время. Видите, Библия. . . Бог не просто. . . Не то, что кто-то пытается навязать вам что-то, но открыть вам само духовное значение этого часа. И потом на следующих проповедях были открыты Семь Печатей, раскрывшие все сокрытые тайны Библии, учения и прочее, которые в наше время мир так ярко критикует, критикует и утверждает, что это ложь, то да сё”.

Итак, вот он показывал нам здесь, что произойдёт, когда он проповедовал Печати; когда он проповедовал Церквопериоды, он нарисовал это, Бог показал это в небесах, и это разошлось по всему миру и в газетах. Он проповедовал Печати, нарисовал это, Бог показал это в небесах, и это облетело весь

ещё. Не пытайтесь подмешивать туда свои мысли. Забудьте о таком. Пусть Святой Дух преподнесёт это. Аминь. Святой Дух знает, как это изложить. Когда Святой Дух это преподносит, это даёт вам веру. Это даёт вам не просто-напросто знание. Это не просто нечто, скажем, пригодное только на некоторое время. Это даёт вам веру, веру победить каждого врага, аминь; веру, благодаря которой спустя двадцать лет с сегодняшнего дня вы будете стоять именно на том же самом Слове, если это исходит от Бога (аминь! аллилуйя!), потому что Бог не лжёт!

Брат Бранхам сказал: “Откуда я знаю, что эта Печать является истиной?” Он увязал это Слово воедино (аминь!) от Бытия до Откровения. Он сказал: “Вот откуда я знаю, что это истина. Не приходится чего-то отцеплять. Если нечто отцепляешь, — сказал он, — тогда остерегайся. Это не откровение”. Это должно увязываться от Бытия до Откровения, во всех направлениях. Аминь. Вот тогда знаете, что там выражены Божьи мысли. А когда выражена Божья мысль, тогда небо и земля прейдут, но то Слово устоит навсегда. На этом вы можете бросить вызов любому бесу (аминь), любому бесу. Ведь какой толк вам получать откровение и при этом не бросать вызов дьяволу? Ибо “ничто не имеет такой преобладающей силы, как откровение Слова”. Церковь основана на откровении, так что врата ада не могут одолеть её. Он посылает вам откровение, чтобы дать вам власть над дьяволом. Если у вас есть откровение и вы не имеете власти над дьяволом, то что-то не в порядке, потому что Он посылает вам откровение, чтобы дать вам власть над дьяволом, ибо вы являетесь Его победой. Аминь. Хвала Его чудному Имени!

На прошлой неделе мы рассматривали те вещи, и мы начали оттуда, и я это рассматривал. Помните, как я провёл вас по разным местам в Шестой Печати, где он сказал: “*Нечто произошло сегодня относительно этой Шестой Печати*”? Аминь. Помните, не так ли? Хорошо. Надеюсь, что вы снова это прочитаете, когда придёте домой. Вернее, надеюсь, что вы

уже перечитали это.

И затем мы рассмотрели то, когда он вернулся и сказал: *“Господь, я не могу говорить этого”*. Он сказал: *“Я не могу говорить этого. Нет. Я вообще не могу говорить этого”*. Он сказал: *“У меня есть много друзей, и когда я думаю о том, что миллионы могут быть потеряны, могут стать “пушечным мясом” для ядерного века. . .”* Аминь. И мы рассматривали там те вещи и затем рассмотрели то, что он сказал: *“Сразу же после той Пятой Печати он увидел мученичество, души под жертвенником, мучеников”*. Следующая печать была открыта великим землетрясением, и это землетрясение приведёт к Божьим судам на Земле.

Пятая Печать — это мини-скорбь. Шестая Печать — это великая скорбь. И мы находимся между мини-скорбью и великой скорбью, в этом промежутке времени, и уже начались бедствия. Видите? Начало скорбей нагнетается, они накапливаются до тех пор, пока не наступит конец всякой плоти, и гнев Божий изливается, сжигает землю огнём, и праведные будут ходить по праху нечестивых. Ведь Гитлер и Эйхман, убивавшие тех евреев, были мини-скорбью, а Шестая Печать — это великая скорбь, какой ещё не было на лице земли. А Пятая Печать закончилась там при Второй мировой войне, потому что Гитлер и Эйхман были Шестой Трубой — Второй мировой войной; мы уже рассмотрели то, что 5-я, 6-я и 7-я Трубы — это *“горе, горе, горе от остальных трубных голосов трёх ангелов”*: 1-я мировая война, 2-я мировая война и 3-я мировая война. А Шестой Трубой были Гитлер и Эйхман, и они убили более шести миллионов евреев. Это были те дүхи, высвобожденные теми диктаторами. Те дүхи, которые вышли из реки Евфрат. . . она не могла свободно течь и быть эффективной через тех, кто находился в реке Евфрат. Вы понимаете, о чём я говорю? Ведь Евфрат показывает, где находится присутствие Вавилона, так как Вавилон был построен на реке Евфрат. Видите? Поэтому Бог вставляет реку Евфрат прямо туда в Трубы, чтобы пока-

было время? *“Он показал это на луне и солнце. И Он показал это на положении стран в нынешнее время”*.

Он начертил это в скинии. Затем Святой Дух сошёл и также это изобразил. Хорошо. Потом это было опубликовано в газетах, когда папа римский поехал в Иерусалим, и Бог показал это в небе. И это прошло по всему миру. Затем, когда Печати открылись. . . прежде чем Печати открылись, он нарисовал пирамиду, *“Облик совершенного человека”*, где он показывал открытие Печатей. Потом пришли Ангелы, также показали это в небе, и затем это появилось в журнале *“Жизнь”*. Затем это таким же образом облетело весь мир. Итак, он говорит: *“Возможно, когда я приступлю сейчас к Семи Трубам, может быть, мне придётся нарисовать мой чертёж или что бы там ни было, и изложить это там. Затем Бог таким же образом покажет это в небе”*. Потом это появится в газетах и таким же образом разойдётся по всему миру. Вот что он говорит.

*“Когда иерархия Рима выехала и снова отправилась в Палестину; это был якобы первый папа римский после Петра (это они так утверждают, что он был папой римским). Так вот, это было просто поразительно! Потом мы видим, что прежде чем Семь Печатей, в которых были сокрыты все тайны. . . Я лично не знал, как начертить на доске те церковнопероды. Бог знает. Я начертил их только благодаря видению, не осознавая, что Бог через полтора года собирался подтвердить это на небе луной, чтобы это попало во все газеты страны. Я не знал этого. Я не знал, что произойдёт таинственное затмение луны, представляющее этот Лаодикийский период.*

*Так вот, в газетах есть только шесть периодов. Это потому, что Лаодикийская церковь затмилась полностью. И если вы обратите внимание на духовное значение, как Бог показал это на небесах. . . Когда я изобразил это здесь на земле, как вы видите, я оставил маленькое пятнышко, тонюсень-*

паёт время Израиля на Божьих часах. Сегодня мы проводим урок воскресной школы, на котором я хочу, чтобы вы осознали и распознали, в какое мы живём время”. Понимаете? Он пытался сообщить нам о времени. Он желал показать нам, что мы в конце. Понимаете? *“Как вы видите, время уже совсем на исходе. И из этого у вас есть возможность узнать тот самый час и время. . .”* 6-го мая исполнится 40 лет с тех пор, как евреев считают нацией.

*“И из этого у вас есть возможность узнать тот самый час и время, знамение и Послание, которое вам надлежит принять”.* Когда он закончит преподносить здесь эту проповедь, мы должны узнать время, должны узнать час, должны узнать знамение, и мы должны узнать Послание — четыре вещи.

*“Так вот, как мы начали в прошлое воскресенье. . . Мы говорили о намерении проповедовать о Трубах, о последних Семи Трубах Библии. И я лично думал, что они раскроются точно как Печати, но я заметил, что при открытии каждой из них происходило нечто потрясающее. И когда тут проповедовались Семь Периодов Церкви. . .”*

Он в Книге Откровения, потому что Откровение — это Семь Периодов Церкви, Семь Печатей, Семь Труб, Семь Чаш, Семь Громов. Видите? И он закончил излагать Семь Периодов, он закончил излагать Печати, и теперь он переходит к Трубам. Итак, он сказал: “Я думал, что это раскроется точно так же, как раскрылись Церквопериоды”. И он думал, что это раскроется точно так же, как раскрылись Печати.

*“И когда тут проповедовались Семь Периодов Церкви, все они были показаны настолько идеально, что Сам Святой Дух сошёл к нам и подтвердил это, и поместил это в газеты, и распространил по всей стране, и показал это на луне в небесах, и доказал нам за много недель и месяцев до происшедшего, что именно так всё и будет — точь-в-точь. Он показал это здесь в скинии. Он показал это на самом времени”.* Какое это

зять причастность Рима к этому. Видите? Та сила, та бездна, в одном месте мы видим это как кладезь бездны, откуда выходят те цари. Видите? Подобно царю над саранчой. Та саранча — это сверхъестественные бесы. Видите? Как я говорил проповедь “Нашествие саранчи” ещё тогда, когда говорил о Трубах. Видите? В Книге Иоиля говорилось о саранче. Он говорил о гусенице, жуке и обо всех тех вещах. Затем брат Бранхам свёл это к первым четырём Печатам. Понимаете, те четыре всадника являются одним и тем же римским духом. Это римский дух.

Затем, когда переходим к Трубам, тогда это переходит уже в сферу политики в виде падающей звезды и опять-таки саранчи. А вот здесь всадники находятся под Печатами. Здесь же, под Трубами, находятся падшие звёзды. Это царь кладезя бездны, но это тот же самый Люцифер. Видите, это падшая звезда. *“Как упал ты с неба, о Люцифер, сын зари!”* Тут ясно. Видите, потому что Печати говорят о религиозных волнениях. Трубы говорят о политических волнениях, а Эдем сатаны — это религия, политика и демоническая сила; это Эдем на земле, который создаётся здесь в течение шести тысяч лет, это три сферы Эдема сатаны. Видите? Не забывайте, когда мы рассматриваем эти вещи, что есть только два духа — Бог и сатана, Михаил и Люцифер, которые сошли прямо на Землю. Каждый раз, когда Бог становился плотью, Люцифер входил в плоть. Нам это известно. Это тот зверь в самом начале и зверь в конце по следам змея.

Зверь в начале — это сатана, воплощённый в змее. Зверь в конце — это сатана, воплощённый в человеке греха. Антихрист, лжепророк, зверь. Зверь в конце. Понимаете? По следам змея. В середине Библии, когда Бог стал плотью в Сыне Божьем, тогда что произошло? Сатана вошёл в сердце Иуды и также воплотился. Когда Сын Божий умер на кресте, был повешен на дереве [*“проклят всякий, висящий на древе”*], Иуда тоже висел на дереве. Когда Святой Дух сошёл в дни Пятидесятницы,

дух антихриста уже вышел в мир. Разве не так? 4-я глава 1-го Послания Иоанна. Прямо на протяжении всех тех времён. Когда раскрылись Печати, это показало, что каждый раз, когда выходило учение антихриста, Бог посылал истинное учение, чтобы сразить его. Хорошо.

Поэтому, если Дух пребывает в этой части Невесты сегодня (аминь!), тогда дух антихриста находится также снова воплощённым прямо здесь в этом же самом периоде. Аминь. Предстоит великая развязка. Образ зверя и образ Слова, грядёт развязка на горе Сион. Аминь. Это великое время. Сила Святого Духа и демоническая сила, против демонической силы. Брат Бранхам назвал это в проповеди *“Состязание”*. Он сказал: *“Проходит великое состязание. Вечерние огни светят. Великая сила Бога в Его Церкви против великой силы дьявола”*. И дьявол пытается затащить вас в свой огонь, который он развёл для вас. Но Бог в Своей Церкви, эта сверхцерковь со сверхпомазанием, со сверхзнамением (аминь!), со сверхчувством (аминь!), она затащит дьявола в его же огонь, потому что эта Невеста предопределена не пасть. Аминь. Она докажет, что она не такая, как Ева. Так что сейчас наступило важное время. Вот почему это битва за ваш разум (аминь!), понимаете, потому что разум — это врата в душу. Он желает проникнуть в диспетчерскую, чтобы управлять вашим зрением, управлять вашим вкусом, управлять вашим обонянием, управлять вашим рассудком и воображением; управлять тем, чему вы будете верить и чему не будете верить. Аминь. Он желает войти в ту диспетчерскую. И если вы не верите, что дьявол находится внутри некоторых из вас, то вам лучше бы изменить своё мнение об этом. Как только этот вкус, обоняние, зрение, рассудок и воображение начинают противоречить этому Слову, вы не говорите себе, что это вы. Вы говорите себе, что некто находится в этой диспетчерской и пытается направлять корабль по другому курсу.

Брат Бранхам говорил о демонологии в физической сфе-

Откровения — Первую Печать, Вторую Печать, Третью Печать, Четвёртую Печать, Пятую Печать Шестую Печать, — таким же образом он собирался проповедовать Семь Труб. Прежде чем мы прочитаем это, позвольте мне зачитать вам ещё одну цитату. Возможно, это поможет вам.

*“Распознай свой день и его Послание”*, 6-я страница. Да поможет нам Бог. Пусть Он покажет это вам, и пусть вы действительно поймёте это по благодати Божьей. Я знаю, что это трудно понять. Служителям это трудно даётся. Даже они не могут это уловить. Но просто всё так и есть, знаете, имеешь это и хочешь рассказать об этом тому, кто мог бы сказать: *“Да, аминь”*. Они знают, о чём ты говоришь. Вот почему в наши дни происходит всё это замешательство в рядах Послания. Это азы.

*“... Так вот, моя тема сегодня утром: “Распознай свой день и его Послание”. Мы видим из урока в прошлое воскресенье, когда мы учили о “Празднике труб”...”* Теперь обратите внимание вот на это, если вы не приняли во внимание название проповеди; *Праздник Труб* был собиранием Израиля. А *“Распознай свой день и его Послание”* — это распознать искупление, которое следовало за Праздником Труб. Первая проповедь была произнесена 19 июля. Вторая проповедь была произнесена 26 июля, через неделю. Между ними он проповедовал *“Выйти за стан”*, потому что когда они снова собрались, они должны были выйти за стан своих традиций, чтобы распознать своё истинное искупление. Мы вышли из всех деноминаций — Праздник Труб, но мы должны были распознать искупление, распознать наш день и наше Послание. А в чём суть нашего Послания? — Сын Человеческий откроется в полном искуплении. Вы понимаете, о чём мы говорим? Но он преподносит это здесь в духовной форме, видите. И поэтому он соединяет эту проповедь с той, которую он произнёс на предыдущей неделе — *“Праздник Труб”*.

*“И теперь я хочу обратить ваше внимание, когда наступит...”*



тесь и вопрошайте Бога: “Господь, дай это мне. Важно ли это? Неужели я просто попусту трачу время на то, что не является важным?” Или же я пытаюсь донести вам нечто, что принесёт вам осведомлённость? Находится ли то новое тело под той Седьмой Трубой? Это воскресение. Именно в этот час мы живём. Чтобы подхватить как раз то новое тело, мы должны ухватить его прямо под той последней Трубой. *“Это смертное облечётся в бессмертие”*. Тот возглас находится как раз между Шестой и Седьмой Трубами. *“Господь сойдёт с неба”*. Христос сходит с открытой Книгой. Откровение 10:8-11, Невеста находится прямо там, Второй Рывок, Голос Архангела перед звучанием Трубы Божьей. *“Свещи эту Книгу, Иоанн. Тебе надлежит опять пророчествовать”*. Мы должны ухватить те вещи между Трубами.

Поэтому я не пытаюсь преподнести то, что не является важным. Я пытаюсь преподнести вам Послание, то самое Послание, которое я проповедовал вам все эти годы, однако таким образом, чтобы это могло действительно зажечь огонь в вашем сердце, чтобы вы могли увидеть и иметь личное откровение, чтобы могли получить его, слушать его и удерживать его в себе.

Итак, эти Семь Труб здесь записаны в хронологическом порядке, Труба за Трубой. И вот откуда брат Бранхам собирается проповедовать это. Но когда он собрался было проповедовать это отсюда, с 8-й по 11-ю главы Откровения, Бог сказал: *“Нет, ты проповедовал это под Шестой Печатью”*. Но это вот здесь находится не под Шестой Печатью. Это под Седьмой Печатью. Вы понимаете это? Каждый понимает это? Откровение 8 было Седьмой Печатью. И сразу же после Седьмой Печати это переходит в Семь Труб, потому что это находится под Седьмой Печатью. Хорошо.

Но заметьте здесь нечто. Точно как он проповедовал церковноперіоды из 2-й и 3-й глав, один период за другим, поочередно, и точно как он проповедовал Печати из 6-й главы

ре — разные виды рака, опухоли, катаракты и все эти вещи (аминь!) живут в вашем теле. Аминь. Но он говорил и о демонологии в духовной сфере, в душе у людей, не верующих Слову. Вот, у них есть Слово знания.

— О-о, я верю Божьему Слову. Ты веришь?

— Да. Я — христианин. Я в Послании уже почти шесть лет.

— А ты имеешь Святого Духа?

— Да. Я однажды восклицал. Я катался по полу, аминь.

Видите? Но там, в глубине этой души, находится демон сомнения. Видите? Вот где брошен настоящий вызов верующему в этот час. Аминь. Вот где брошен этот вызов.

Когда сатана проникает туда внутрь, он желает всё изменить. Он извращает. Он извращает всё, за что возьмётся. Итак, затем он пытается извратить ваши волосы, поэтому вам хочется сделать причёску в определённом стиле. Он начинает извращать вашу одежду, поэтому вам хочется одеваться определённым образом. Видите? А почему? Когда он проникает в Землю, что он будет делать? — Будет работать в сфере науки, будет копать землю, добывать минералы, перемещать их в другое место, переставлять молекулы творения, обезображивать это (аминь), будет доставать уран оттуда, в Африке, и перемещать его сюда в Америку; будет доставать уголь отсюда и переносить его туда. Вот чем он занимается: извращает и деформирует Землю (аминь!), и при этом называет это прогрессом.

И когда он проникает в эту Землю (аминь!), он начинает записывать туда всякие химикаты (аминь!), начинает портить здесь всю траву. Аминь. Так точно. Видите? Итак, там стояли те ангелы, чтобы ветер не дул на деревья (аминь), чтобы не уничтожил. Экологическая система должна оставаться такой, какой Бог создал её тогда в Бытие. Аминь? Скажите, разве Бог не создал всё должным образом в Бытие? Именно в Бытие телосложение каждого человека было создано так, как Бог его

создал. Но в эти последние дни что у нас здесь? — На каждом углу салоны красоты. Один магазин мод здесь, другой там, ещё другой там. Люди заходят туда и выходят оттуда уже другой разновидностью и особью. Аминь. Они заходят туда в одном виде, а выходят оттуда совсем в другом виде (точно!), потому что деформаторы имеют внутри того салона все приспособления и инструменты с сертификатом, показывая, что они учились там-то и что у них такая-то и такая-то учёная степень; и, конечно, десять лет практики в пропитывании и растягивании кожи, и уйма разных вещей; они вводят гормоны в людей (Так точно! Видите?), высокие места понижают, а низкие места повышают. Все эти вещи, ритмическая гимнастика и аэробика, и всякого рода вещи сегодня. Им хочется носить определённого рода одежду. Чтобы хорошо выглядеть в такой одежде, им приходится повышать некоторые места, поэтому они берут бульдозер и разравнивают бульдозером всё это место, а затем толкают весь этот грунт на равнину и вот здесь делают из этого гору. Точно. Вот чем занимается человек, вносит самовольные изменения (аминь), извращает, разрешает сатане это делать.

Прочитайте об этом в проповеди *“Брак и развод”*. Брат Бранхам сказал: *“Сатана был дизайнером Евы”*. Он разработал дизайн для неё. Точно. Он сделал для неё дизайн. *“Ты плохо смотришься с этим. Тебе нужно вот это”*. Это речь дьявола. Позвольте сказать вот что. Это ваш тест. Это ваша проверка. Вы скажете: *“Ну, для меня это вообще не проверка”*. Что ж, тогда как получается, что миллионы миллионов женщин смываются потоком, если для вас это вообще не тест? Если это какая-то мелочь, тогда почему же все женщины в мире сегодня находятся под этим влиянием? И когда они попадают под это влияние, все мужчины улавливаются ими. И это нечто совсем незначительное? Скажите мне, как же это может не иметь значения? Если вы в этом ничего не видите, то дьявол уже извратил ваш разум. Именно так. Так точно.

*И вознёся дым фимиама с молитвами святых от руки Ангела перед Богом.*

*И взял Ангел кадильницу, и наполнил её огнём с жертвенника, и поверг на землю: и произошли голоса и громы, и молнии и землетрясение.*

*И семь Ангелов, имеющие семь труб, приотворились трубить.*

Сразу же после Седьмой Печати переходим к Семи Трубам. Так вот, под Седьмой Печатью заканчиваются Семь Труб, заканчиваются Семь Чаш, заканчивается борение природы, к концу приходит весь мир, заканчивается история. Всё приходит к концу под Седьмой Печатью. Аминь. Итак, Трубы здесь записаны в хронологическом порядке, точно как были записаны Церковопериоды: Первый Период, Второй Период, Третий Период, Четвёртый Период, Пятый Период, Шестой Период, Седьмой Период; точно как были записаны Печати: Первая Печать, Вторая Печать (правильно), Третья Печать, Четвёртая Печать, Пятая Печать, Шестая Печать, Седьмая Печать. Но обратите внимание: Седьмая Печать была также записана в Откровении 10, потому что Откровение 10 также является Седьмой Печатью. А Шестая Печать также записана в Откровении 11 с Моисеем и Илией. Хорошо.

Итак, обратите внимание, что эти вещи записаны; Семь Труб также записаны под Шестой Печатью, Откровение 7. Я знаю, что вы прямо сейчас не улавливаете то, что я говорю, и вот почему я проповедовал о всех Трубах здесь одно собрание за другим, одно служение за другим, чтобы показать вам, что все те Семь Труб находятся в Откровении 7, и я говорю это прямо здесь сегодня вечером, и у каждого в разуме неразбериха. Понимаете, если вы не достаточно хорошо знаете Слово, вы этого не поймёте. Вы слышите это во время служения, пока вы тут, а потом вы не можете этого вместить. А именно об этом мы сейчас и говорим — о том, чтобы ухватиться за это. Моли-

*Израиль из духовного Египта, понимаете, назад на его родину. Теперь позвольте мне это сказать прямо здесь, что каждая Труба, которая звучала, звучала под Шестой Печатью. Мы подойдем к этому через несколько минут, откуда мы там подхватили Печать. Все Трубы звучали под Шестой Печатью, потому что Седьмая Печать — это безмолвие. “Никто не знал; это была минута или час, когда придет Христос”, как Он открыл это нам. Но каждая Труба прозвучала под Шестой Печатью, при преследовании евреев”.*

Теперь обратитесь к своей Библии. Позвольте мне прочитать немного из Библии. Хочу снова прочитать с вами Семь Труб. Думаю, что мы рассматривали это, когда я проповедовал здесь о Семи Трубах. Мне снова хочется прочитать это с вами, чтобы мы могли полностью осознавать то, что читаем. В этих Семи Трубах, находящихся с 8-й главы по 11-ю в Откровении, мы рассмотрим 7-й стих, потому что здесь Трубы написаны в хронологическом порядке. Хорошо, давайте я прочитаю с 1-го стиха, так как мне хочется прокомментировать здесь, потому что это важно. Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью, но я хочу показать вам эти Семь Труб здесь под Седьмой Печатью. Это также находится под Шестой Печатью. Понимаете? Откровение 8:1:

*И когда Он снял седьмую печать, сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса.*

Это Седьмая Печать. Хорошо. 2-й стих:

*И я видел семь Ангелов, которые стояли пред Богом; и дано им семь труб.*

*И пришел иной Ангел, и стал перед жертвенником, держа золотую кадильницу; и дано было ему множество фимиама, чтобы он с молитвами всех святых возложил его на золотой жертвенник, который перед престолом.*

Пусть я буду старомодным. Я хочу иметь старомодного Бога, старомодную церковь, старомодное собрание, старомодное проповедование (аминь!), старомодных людей, аллилуйя! Так точно.

Видите, здесь происходят события Шестой Печати, землетрясения в различных местах; сотрясает вас, бросает вас в конвульсии; прошёл огонь и спалил, сжёт все те человеческие идеи, которые вы вынашивали (понимаете?), пытаетесь усовершенствовать себя и улучшить свой имидж. Видите, вам хочется улучшить свой имидж. Вы слишком заурядные. Вы выглядите чересчур обычными. Видите? Так что вы сразу же пытаетесь раздобыть все эти химикаты, которые выпускают лаборатории “Макс Фактор”, и вы втираете их в свою почву. Аминь. Удобрения. Так точно. Вы находитесь в научном мире. Вы наслаждаетесь наукой Каина и мудростью Каина, исходящей из дерева познания. Видите? И Бог пошлёт потоп, водное крещение, чтобы всё это смыть. Аминь!

Неудивительно, что когда каждый приходил к Слову, и они проходили через то водное крещение, оно смывало ту мирскую грязь, ибо всё то, что на них — это мирская грязь. Ведь когда они пришли разодетые в такой одежде, они пахли духами, как похоронное бюро. “В Божьих ноздрях это воняет, как туалет, — сказал пророк, — как грязный туалет”. Так точно. Ведь когда Он обоняет, Ему хочется вдыхать запах Розы Саронской, когда жизнь сокрушается на кресте, говоря: “Отче, прости им”. Ему хочется вдыхать такой запах. Это роза. Он желает вдыхать весь её аромат. Так точно.

Затем мы видим людей, в жизни которых дела человека и человеческое влияние были разрушены. Тогда они готовы для Семи Печатей, ибо Семь Печатей — это восстановленный Эдем (аминь!), возвращает седьмое утро, аминь; возвращает человека по образу и подобию Божьему, возвращает полностью испуленного человека (аминь!), новое тело.

И я собираюсь показать вам нечто. Под Седьмой Трубой,

под Шестой Печатью, именно здесь мы подхватим новое тело. И если желаете, возможно, когда сами будете изучать эту тему, вы обнаружите это. *“Праздник труб”, “Распознай свой день и его Послание”, “Выйти за стан”, “Разбитые водоёмы”,* — все эти проповеди, которые он проповедовал, дают вам новое тело, потому что (понимаете?) необходимо новое тело, чтобы отправиться на новую землю. А оно приходит именно там. Вот где Он это откроет: *“ибо при последней трубе это смертное облечётся в бессмертие”*. При той Седьмой Трубе, Трубе Божьей, *“времени уже не будет”*. Вот где вы всё это обнаружите. Вот тогда Он завершит пирамиду вашей жизни Заглавным Камнем. Его Царство будет учреждено в силе в вашей жизни. Аминь. И это будет самое чудесное, что могло бы произойти с любым верующим.

Позвольте сказать вот что. Это обетование. Это обещано. И Слово, проповедуемое вам, должно показать вам ваше обетование и дать вам свободный вход, как войти в него, и определить те вещи в вашей жизни, которые удерживают вас от этого обетования, а также препятствия, которые дьявол ставит на вашем пути, в которых вы не видите препятствий, потому что дьявол извратил ваше виденье. Он видит, что это делает вас лучшим классом людей. Он видит, что это делает вас, знаете, более общительными или более дружелюбными, и так далее. Конечно. Ничто. . .

Так вот, я имею в виду, что вы знакомы со мной уже многие годы. Я не вдаюсь в фанатизм. Я не говорю, чтобы вы были как бродяги. Я не об этом говорю. Но я говорю о первостепенных вещах, о том, что люди ставят второстепенное на место первостепенного. Аминь. Я говорю о том, что вы позволяете, чтобы определённые вещи управляли вами вместо того, чтобы вы ими управляли. Вот о чём я говорю, о таких вот влияниях. Ведь вы приходите на собрание и думаете о своей голове: *“Я не могу расчесать эти волосы. И я прилагаю усилия, и эти волосы, то да сё. . .”* И у вас такая отговорка. И вот почему

*“Потом, когда я подошёл вот к этой части о проповедовании Семи Труб, я думал: “Ну что ж, я не буду пытаться ничего выдумывать. Я просто буду ждать до того времени, и пусть Он откроет это мне”. И затем, вчера, когда я был. . . Я вошёл в комнату и задавался вопросом, почему. . . Или, прошу прощения, это было позавчера. Когда я вошёл в комнату, чтобы постараться понять, именно там Святой Дух открыл это мне, чтобы показать мне причину того, что в это время это даже нецелесообразно для Церкви, потому что это вообще не имеет никакого отношения к Церкви, вообще”. Это не было целесообразно для Церкви в то время, потому что это вообще не имеет никакого отношения к Церкви. Понимаете?”*

Затем давайте перейдём к 22-й странице. Думаю, что можно начать читать внизу, последняя строка на 21-й странице. *“Так вот, причина, почему эти Семь Труб не относятся к этой Церкви и этому периоду, потому что они только для Израиля. Это призыв собирания людей. И теперь здесь есть только одно важное значение этого, к которому я хочу вас подвести через несколько минут, когда вы увидите, почему это не относится к этому периоду, в котором мы живём — Семь Труб. Я знаю, что многие люди по-другому к этому относятся, но я знаю, что это так. Вы это говорите не потому, что я говорю; потому что я не взял это сам от себя. Моё мышление не принадлежит мне. Что бы ни сказало мне, если это неверно, значит, неверно. Но я не говорю это сам от себя, я говорю это от Кого-то другого, Кто это сказал. Этот Кто-то другой есть Бог, Который говорил к нам и совершил всё то, что Он совершил, и явился, понимаете, поэтому я знаю, что это верно. Собрание Израиля — это Трубы. Трубы для того, чтобы собрать Израиль”*.

Итак, он показывает, что именно Бог давал это ему там в то время. Видите? И затем он сказал: *“Обратите внимание, отзвучала самая Первая Труба: кровь, огонь, град и всё остальное пали на землю. Видите? Что Он делал? Выводил*

ние, а Бог это обрывал, пока он не стал более чутким к этому. Он сказал: “Нечто препятствует мне провести эти собрания”. Он сказал: “Лучше всего мне помолиться об этом, да”, — и он начал молиться. И вот почему Бог сказал: “Ты уже проповедовал это сверхъестественно”. У Него была причина на это. Хорошо.

*“В чём дело, что всё препятствует проповедованию этих Труб?” И тогда Он пришёл и открыл это. И сейчас, сегодня утром, я хочу объяснить вам, почему”. Аминь.*

Затем перейдите на 6-ю страницу, сразу же после его молитвы. Давайте перейдём здесь примерно на середину страницы, где он сказал: *“Так вот, Праздник Труб”*. Нашли это? *“Так вот, Праздник Труб. Так вот, это было собрание Израиля, где они собирались вместе, праздник труб. Так вот, некоторое время я ожидал, чтобы говорить на тему Семи Труб в Книге Откровения. И мы сейчас просмотрим это пару минут, чтобы изложить действительную причину, почему я в этот раз не буду говорить, потому что Святой Дух не позволяет мне говорить обо всём этом в это время. Я знаю, для людей большой учёности и понимания это, может, звучит по-юношески, но для христианина это иначе. Мы следуем водительству Духа, и только ему”*.

Итак, вся причина, почему он не говорил на эту тему, заключалась в том, что Бог не хотел, чтобы он это делал. Бог сказал: *“Не сейчас”*. Хорошо. Так вот, это очень интересная часть, и эту часть мы опубликовали в брошюре много лет назад, поэтому сейчас я не буду это рассматривать; но он начал объяснять здесь и затем там, как он излагал Семь Периодов Церкви. Потом, после Семи Периодов Церкви, он приступил к Семидесяти Седминам Даниила. Затем он переходит к проповеди *“Господа, не является ли это знамением конца?”* После этого он проповедовал Семь Печатей, и теперь он готовится проповедовать Семь Труб.

Итак, на 8-й странице, начинается там в первом абзаце:

вы занимаетесь одним, другим и третьим, а к своей молитвенной жизни вы не так придирчивы. И вы не так придирчивы к тому, что вы не получаете откровение. И вы вообще не озабочены тем, чтобы таким образом побеждать те вещи. Но вас беспокоит то, как вы выглядите снаружи. Но в Третьем Рывке Он следил именно за духовным образом и внутренней жизнью, потому что мы уже прошли это. Мы прошли это с 1956 года.

Первый Рывок контактировал с плотью людей. В этом заключается физическая сфера демонологии. Это Первый Рывок. Затем он перешёл в сферу человеческого духа. О-о, и вышли все те образованные люди. Да, воспитанные, учтивые, члены обществ, и все эти разные вещи. И, знаете, они вышколенные и отлично отполированы всеми этими религиями и всем остальным; посмотрите, с такими изысканными манерами, такие набожные и так далее. А в своей душе они неверующие, и они не могли поверить Слову. Тогда что толку от их религиозности? Это как Каиафа — был религиозным и отправился в ад; как Иуда, который был религиозным и предал Христа. Видите? Он начал выявлять религиозный грех, стал различать духов.

И когда Он подошёл к душе, Он сказал: *“Блажен ты, Симон, сын Ионин. Не плоть и кровь открыли тебе это. Отец Небесный открыл тебе это”*. Верой он исповедал, что Он был Христос. У него был камень исповедания. *“И на этом камне Я создам Мою Церковь, и врата ада не одолеют её”*. Он выловил те души, в которых была подготовленная земля, где обетованное семя могло найти место для роста. Слово на тот период могло опуститься туда. Сказала: *“Это сущая правда, брат Бранхам”*. Аминь. Уловите вот что: та душа могла сказать “аминь” на Слово, несмотря на то, что оно рубило их на куски. Аминь. Приносят воскресение в жизнь, приносят новое виденье, приносят новую атмосферу, аминь — духовные астронавты. Слава! Аминь. Вот это да! Понимаете? Вот что нам нужно получить. Видите?

Когда вы подходите к этому с искренностью и говорите: *“Господь, встряхни меня. Аминь. Возьми меня. Отдели меня от этих житейских вещей”*. О-о, мы поём эту песню. Когда Господь начинает искоренять это (так точно! аминь!), когда Он начинает выжигать ваше сердце и посылает испытания, и всё встряхивает (аминь!); когда Он начинает стряхивать это также перед людьми (аминь!), тогда мы осознаём, как глубоко это заходит, и как сильно мы в этом нуждаемся, а мы на самом деле этого не хотели. Вся Земля (ещё бы!), вся Земля будет качаться и содрогаться, взрываться и трястись, и всё такое, брат мой, когда начнёт осуществляться Шестая Печать. Аминь. Что это было? — Гнев Агнца.

Что за гнев? — Гнев над тем, что растлило и извратило первоначальное Божье творение. И когда вы видите, как Огонь Божьего Слова начинает извергаться (аминь!), любой Богом поставленный слуга Божий, у которого есть мужество взять Слово и держать Его (аминь!), и Огонь начинает извергаться и двигаться (аминь!), тогда что будет происходить? — Вы будете видеть, как всё то, во что человек внёс самовольные изменения и извратил от первоначального творения, будет потрясено.

Но знаете, что выйдет из-под того огня? — Прекрасный Эдем, восстановленный Эдем; Бог, чьи ноги не могли прикоснуться к этой грешной, проклятой земле, снова снизойдёт для проведения медового месяца. Аминь! Он опять снизойдёт, чтобы жить здесь. Аминь. Пустыня, все засохшие, выжженные солнцем сферы вашей жизни, которые даже не могли быть пропитаны водой Святого Духа, расцветут, как роза. Аминь! Сама эта пустыня, все эти колючки, все эти кактусы в действительности являются листьями, но они настолько сильно иссушены. Там нет воды для её орошения, но потом вот увидите, как всё это распускается прекрасными листочками общения. Этот листочек скручен так плотно и становится таким заострённым. И тогда он то и дело колется, колется, колется и колется. Аминь. Критикуешь, критикуешь тут, критикуешь

Итак, давайте ненадолго обратимся к проповеди *“Праздник труб”*, 3-я страница. Начнём с этого. В первом параграфе он говорит о том, как ему пришлось отменить собрания о Семи Трубах, и затем примерно во втором абзаце он сказал: *“Я задавался вопросом, почему”*. Теперь он объясняет, почему он должен был отменить то собрание. Итак, давайте прочитаем с этого места.

*“Я задавался вопросом, почему, когда я искренне молился. И потом, нам уже почти нужно вновь возвращаться назад в Аризону”*. Так вот, вы пометьте себе эти страницы. Сделайте эти заметки. Пометьте себе эти страницы. Когда вернётесь домой, сможете изучить это немного лучше и как следует усвоить, потому что именно это я старался проповедовать с 1980 года в этой церкви, когда Бог позволил мне написать там ту брошюрку, чтобы показать, что это произошло там.

То, что я вижу здесь — это просто откровение, Труба за Трубой, Труба за Трубой, чтобы увязать это в Слове; но что касается того, почему это было проповедано сверхъестественно, это я говорил с 1980 года. Это по-прежнему в той брошюрке. Но я никак не мог проповедовать это здесь или в других местах. Я пытался проповедовать это в других местах, но люди не могут этого понять, потому что они не знают Книгу Откровения. Им трудно это вместить. Понимаете? И понять это можно только на таком вот служении, если вы имеете с собой свою брошюру, когда я могу показывать вам страницу за страницей, страницу за страницей, и мы уделяем этому достаточно времени. И вот почему такое служение предназначено для преподавания учения. Видите?

*“И вот, вчера я вошёл в комнату, и я сказал: “Господь, я, может, не использую так много слов, но, пойми, пожалуйста, Боже, что я имею в виду в своём сердце. В чём дело, что всё препятствует проповедованию этих Труб?”* Понимаете? Бог просто обрывал у него всё. Он пытался запланировать собрание, а Бог это обрывал. Он пытался запланировать собра-

ется где? — Между Шестой и Седьмой Трубами. И все Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью, а Откровение 10 находится между Шестой и Седьмой Трубами. Итак, Откровение 10, открытие Печатей, также находится под Шестой Печатью. И все Семь Труб также находятся под Шестой Печатью. Вы понимаете это.

Позвольте мне ещё раз это повторить. Все Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью: Первая Труба, Вторая Труба, Третья Труба, Четвёртая Труба, Пятая Труба, Шестая Труба, Седьмая Труба. А вот теперь я прочитаю вам Седьмую Трубу, и мы закончим на этом. Мы закончим на этом пункте. Мы утвердим это здесь и закончим на этом пункте.

*“И Семь Печатей открылись под Шестой Печатью”*. Так вот, вы сразу же скажете: “Я думаю, что Седьмая Труба открылась под Седьмой Печатью. Я думал, что Седьмая Печать — это Откровение 10”. Хорошо. Теперь вы начнёте обнаруживать вот что: Откровение 10, что является Седьмой Печатью, то есть Пришествием Господа, происходит перед Шестой Печатью в проявлении (хорошо), потому что это и есть Пришествие Господа: Он забирает Невесту, а затем происходит великая скорбь, Шестая Печать. Хорошо.

А Пришествие Господа, первая его стадия: *“Сам Господь сойдёт с неба. (С чем?) При возгласе”*. А что такое возглас? — Открытие Печати, Послание, чтобы собрать народ вместе. Но где же это происходит? — Между Шестой и Седьмой Трубами, потому что Шестая Труба — это Гитлер и Эйхман во время Второй мировой войны. Седьмая Труба — это Моисей и Илия. А сразу же после Второй мировой войны пророк вышел на своё поприще. Аминь. Так что это тайна. Так вот, именно это нам нужно ухватить, потому что мне хочется держать эти вещи у вас на виду. *“И открытие Печатей под Шестой Печатью, и Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью”*. Хорошо. Так вот, это было проповедано сверхъестественно при Шестой Печати.

там, критикуешь здесь, и ты не можешь прославлять Бога за одно, и не можешь прославлять Бога за другое, и ты хмуришься вот здесь, и весь иссох и сморщился вот здесь. Понимаете?

Но при том крещении, когда та Шестая Печать начала сотрясать, брат (аминь! аллилуйя! аминь!), ты будешь видеть, как начнёт появляться прекрасный Эдем, во всех тех сферах твоей жизни. Ты скажешь: “Ну, я не мог бы так поступать. Меня так не воспитывали”. Тебе нужно Огня Святого Духа. Ты скажешь: “Ну, у меня был комплекс. Я совсем другой, и моя семья такая”. Закрой свой рот! Аминь! Тебе нужно войти под Божий Огонь. Позволь Богу выжечь всё это. Аминь. Когда Бог выжжет всё это, тогда вот увидишь, брат мой, ты сможешь смириться. Ты больше не будешь относиться к кому-то с презрением! Ты не будешь сидеть на скамье презрителей [ссылка на Псалом 1:1 в англ. Библии; в рус. синод. переводе: “. . . не сидит в собрании развратителей” — *от пер.*].

Есть люди, которые сидят прямо в собрании презрителей, аминь, ходят на совет нечестивых. Это не Божье Слово. Аминь. Понаблюдайте и увидите. Вам нужна не иначе как встряска.

Брат мой, я получил урок. Я вышел и затем вернулся в церковь; обошёл вокруг здания церкви и так далее. Я говорил брату Санчесу. Я говорил ему, какое у меня чувство. Я сказал: “Я чувствую себя, как Самуил. Я вернулся прямо в стан, и я слышу всё это блеяние”. Это другой слух. Как Моисей спустился с той горы, и там произошло нечто неладное, и всё то место начало трястись и содрогаться. И примерно после четырёх собраний всякого рода грех и прочее было потрясено, и люди начали съёживаться от страха, и им захотелось побежать и привести всё в порядок, и сколько там внутри находилось греха. И я осознаю, что когда церковь такого размера, брат мой, стоит опустить планку этого Слова хоть на минуту, и увидишь, как быстро туда внутрь проникнут ерзуны. Приходится разбивать всё это в пух и прах, направо и налево, сотрясать всё это

день и ночь, аминь! Сотрясаешь всё, что можно стрясти.

Вчера вечером я ушёл после служения только за полночь, так как проводил собеседования с людьми там в комнате. Видите? Это время встряски. Понимаете? Люди... После того как Слово пришло в этот день через пророка, и Бог у всех на виду показал Знак, потряс у нас над головой снопом потрясения, и вы видите, что именно Бог примет, мы видим, каково истолкование Слова, мы видим, какова Жизнь Христа, мы видим стандарт для этого периода; мы видим, что понадобится для того, чтобы произошло воскресение (аминь!), и при этом здесь есть люди (ну и ну!), которым хочется, чтобы другие люди с ними просто нянчились, льстили бы их слуху, говорили им приятненькую, коротенькую проповедь, радовали их, давали возможность много попеть, улащали их длительным пением и всевозможными вещами. А ведь нужно, чтобы им шкуру опалило (аминь!), потому что это тот период, когда очень легко забыть о своих убеждениях.

А ещё есть целая группа таких, которые ищут тех людей, которые сочувствовали бы им, ищут отговорку для греха. Я имею в виду, Бог хочет, чтобы люди признавали свои ошибки (ещё бы!). Скажите: “Это из-за того, что я мало читаю, мало молюсь, возможно, поэтому такое происходит со мной; из-за недостатка посвящённости в моей жизни”. Аминь. Вот что им нужно в жизни. Ещё есть такие люди, которые взывают с того времени, когда скалы начинают содрогаться, и гора начинает дробиться на куски (аминь!): “Скройте нас от гнева Агнца!” Некоторые из них сейчас бегают в поисках места укрытия. Да. Это те, которых можно сразу назвать верующими, как только буря успокаивается, и затем они снова становятся неверующими, как только буря перестаёт бушевать. Им просто хочется иметь убежище на то время, пока там ниспадет огонь, пока извергается гнев Божий. Им просто хочется этого на короткое время. Понимаете?

В чём причина? — Недостаток искренности, недостаток ис-

*мы ухватили это при Шестой Печати; у вас это есть, о преследовании евреев. Время язычников как раз в празднике пятидесятницы. Трубы, при... все они прозвучали под Шестой Печатью*”. Первая Труба, Вторая Труба, Третья Труба, Четвёртая Труба, Пятая Труба, Шестая Труба, Седьмая Труба, — все они прозвучали под Шестой Печатью. Эта книга Шестой Печати здесь, в вашей книге Семи Печатей, в ней были Шесть Печатей. Все Семь Труб прозвучали именно там.

*“И мы ухватили это в прошлое воскресенье, при празднике труб, если вы все хотите это понять. Что это произвело? — Бегство евреев, со всех частей мира обратно на свою родину. Это должно быть там”*. Так вот, это очень важное утверждение. Большинство людей думают, что это записка, и они считают, что это неправильно подобранное выражение. Другими словами, он говорит нечто, чего он не намеревался говорить, но суть не в этом. Вот оно здесь. *“И открытие Печатей под Шестой Печатью”*. Когда мы начнём акцентировать внимание на этом, это одна из тех вещей, которые мы увидим. Семь Печатей открылись под Шестой Печатью.

Так вот, позвольте мне вставить здесь следующее утверждение: есть хронологическая Шестая Печать, и есть Шестая Печать, которая должна ещё проявиться. Шестая Печать, которая должна ещё проявиться — это период великой скорби. Она записана в Книге именно хронологически, потому что Откровение 7 помещено прямо там для определённой цели. Хорошо.

*“Так что открытие Печатей под Шестой Печатью, и Семь Труб прозвучали под Шестой Печатью”*. Итак, это те две вещи, которые нам надлежит ухватить, когда мы приступим к Шестой Печати: открытие Печатей под Шестой Печатью и звучание Семи Труб под Шестой Печатью. И как раз здесь я дам вам небольшой ключ к этому.

Вы знаете, что Книга, которая была запечатана в Откровении 5, открыта в Откровении 10. А Откровение 10 появля-



Итак, мы теперь входим в это с тем знанием, что Бог сейчас раскрыл эти Семь Труб, в этом 1988 году. Бог раскрыл это. Насчёт этого нет никаких сомнений. Хорошо.

Итак, он сказал: *“Но Святой Дух по какой-то причине не позволил мне это сделать, и мне было интересно почему”*. Есть причина, почему. Видите? *“И тогда я вошёл в молитву. Я сказал жене: “Я пошёл”. И я искренне склонился пред Господом на молитву. И Он открыл мне, что те Семь Труб прозвучали при Шестой Печати, а я уже проповедовал об этом, сверхъестественно”*. Видите?

Итак, когда он приступил к изучению тех Шести Печатей... а мы теперь рассматриваем Шестую Печать, я сказал вам, что если он проповедовал Семь Труб сверхъестественно в Шестой Печати, то Бог сказал ему, что это проповедовалось именно там. Так что это было запечатано в Шестой Печати. Тогда, если мы действительно читаем Шестую Печать с откровением того, что Святой Дух говорит там, то нам надлежит увидеть, где проповедуются Семь Труб. Но все эти годы у нас имеется Шестая Печать, мы её читаем, цитируем, что это находится под Шестой Печатью, но только в этом году мы увидели это в Шестой Печати. Бог преподнёс это и показал. Взгляните, они прямо там. Хорошо.

*“И Он открыл мне, что те Семь Труб прозвучали при Шестой Печати, а я уже проповедовал об этом, сверхъестественно”*. Видите? Вот почему я пока ещё не хочу входить в Шестую Печать, потому что, если я перейду к Шестой Печати, вам надлежит увидеть это, прослушивая эту плёнку и следя за текстом в своей брошюре, вам надлежит увидеть Семь Труб, которые находятся в Откровении, с 8-й главы по 11-ю. Вам надлежит уловить это. Ведь если в этот раз мы будем рассматривать это медленно, и вы не уловите этого, тогда каким же другим способом вы это поймёте? Вам вообще никак не удастся это ухватить, потому что это залегает прямо там. *“Видите, это рука Божья, всё вместе. Это относится к Израилю, и*

кренности. Люди должны быть на самом деле искренними. То есть, что такое испытания? Мы все проходим испытания. Мы все должны проходить испытания. Испытания — это один из лучших признаков того, что вы христиане. Самое лучшее, что Бог мог бы дать вам для вашего совершенствования — это испытания. Всякий раз, когда вы препираетесь по поводу ваших испытаний, вы оскорбляете мудрость Всемогущего Бога. Вы представляете Бога как автора разочарований и замешательства. У вас неправильное взаимоотношение с Богом. Вам нужно вновь стоять на коленях до тех пор, пока вы действительно не поймёте, что такое Голгофа. Аминь. Вы по-прежнему наглы и напыщенны, и ваше виденье затуманено из-за того, что у вас полно надменного мышления. Точно. Вам нужно быть более смиренными в своём мышлении; вы должны осознавать, что именно Божья благодать помогла вам встать с постели сегодня утром. Благодать принесла вам еду там на стол. Аминь. Благодать Божья даровала вам здоровье и крепость. У вас нет умопомешательства, и вы не слоняетесь где-то в миру одержимые демонами.

Некоторые люди обладают всеми этими благами и при этом говорят, что Бог ничего не совершает для них, и они сердятся на Бога. И тогда Бог говорит: *“Хорошо, ты не ценишь то, что у тебя там есть”*. И Он отправляет тебя в мир. Тобой овладевают бесы. Ты чуть ли не доходишь до заведения Св. Анны [психиатрическая больница в Тринидаде и Тобаго — *Red.*]. И вот тогда тебе хочется стать христианином. Понимаете? Взгляните-ка на то, что у вас было, но вы не умели это ценить. Знаете, почему? — Вы слишком надменны в своём мышлении, вы слишком заносчивы в своих мыслях, недостаточно смиренные в своём духе. Аминь. Хвала Его чудному Имени!

Хорошо. Позвольте мне немного помочь вам разобраться в некоторых из этих вещей. Хорошо. Обратитесь со мной к проповеди *“Праздник труб”*. Мы немного почитаем, начнём отсюда. Здесь много чего нужно рассмотреть, и мне придёт-

ся раскладывать это часть за частью, и вы видите, что я как бы немного говорю, чтобы правильно настроиться. Я стараюсь войти в правильный настрой и ввериться именно тому, что Бог желает сказать, потому что я пытаюсь вникнуть в те Семь Чаш, а Святой Дух говорит: “Нет, просто немного проповедуй о вере”, — и я начал проповедовать там те проповеди. Итак, я нахожусь как бы в двух каналах, потому что я должен провести здесь это служение, которое я вам обещал, и затем мне нужно. . .

Ладно. Позвольте мне сначала рассмотреть проповедь *“Распознай свой день и его Послание”*. Фактически, мне следовало бы рассматривать эту проповедь второй, но я буду рассматривать её первой. 9-я страница. Найдите по моей просьбе 9-ю страницу. Хорошо. Если у вас есть брошюра, тогда поделитесь ею с кем-нибудь, потому что некоторые люди забыли принести сюда свои брошюры. Итак, постарайтесь не забывать, что в течение последующих нескольких недель мы будем использовать эти же самые брошюры, потому что всё это является вдохновением из Шестой Печати. Понимаете?

Как я говорил вам: каждая проповедь с 1963 года по 1965 год вышла из-под Печатей. Итак, эти проповеди, которые мы рассматриваем здесь — *“Праздник труб”*, *“Распознай свой день и его Послание”*, *“Души, которые сейчас в темнице”*, — все эти вещи являются проповедями из-под Шестой Печати. Другими словами, вдохновение в этом исходит из Шестой Печати.

Параграф 35-й, 8-я страница. Мы начнём с проповеди *“Распознай свой день и его Послание”*. И он сказал: *“Фактически из пятидесяти дней будет ровно семь суббот”*. Он как бы проводил прообраз пятидесяти дней от праздника пятидесятницы до праздника труб, но он там постоянно делал ошибку. Он исправил это в *“Вопросах и ответах”*, часть 1, стр. 47 и 48. И мы уже много раз проходили это. Если вы знаете Писания, то вам известно, что это не может быть пятьдесят дней. Это пятьдесят дней между воскресением и праздником пятиде-

сятницы, но между праздником пятидесятницы и праздником труб — семь месяцев. Вы найдёте это в Книге Левит, когда прочитаете это, придя домой.

Так что он как бы менял это здесь местами. Он говорил: *“Так вот, на самом деле, за эти пятьдесят дней проходило ровно семь суббот. А семь суббот представляли собой Семь Периодов Церкви, призыв во время пятидесятилетнего праздника Пятидесятницы, вызов народа из язычников ради Имени Его”*.

Итак, по сути дела, он рассматривает Семь Периодов Церкви, период времени, когда Он будет вызывать язычников ради Имени Своего. Так вот, в конце этих семи суббот, которые в действительности там являются семью месяцами, должен был быть день искупления (очищения), то есть Семь Труб, а Седьмая Труба должна снова созвать на день плача по жертве или же искупления. Так что эти важные вещи вы должны уловить.

Семь Труб должны были снова собрать народ; собирание народа, Праздник Труб, снова их собирает для распознавания искупления, обратно к искуплению. *“И тогда мы разобрались, что Израиль, что Семь Труб относятся только к Израилю. Хорошо. Семь Труб относятся только к Израилю. И потом, почему Он не позволил мне проповедовать те Семь Труб. Я уже готов был это объявить, помещения были заполнены и всё готово, чтобы проповедовать Семь Труб. А я сказал: “Что-то меня сильно беспокоит”. Я сказал: “Мы много работали, и Билли и все мы, старались всё подготовить, сделать вентиляцию здания к той следующей неделе, к Семи Трубам; было восемь или десять дней, был большой школьный зал. Но Святой Дух по какой-то причине не позволил мне это сделать, и мне было интересно почему”*.

Так вот, держите всё это в своём сердце, спросите Бога, скажите: *“Господь, позволь мне это усвоить”*. Святой Дух по какой-то причине не позволил ему это сделать, потому что. . .